


Inspirujte se Vánoční atmosférou a nejlepší nabídkou produktů z katalogu Bulletu a 
Avenue. Promyšlený výběr drobných  dárků a vznešených  darů zaspokojí každý vkus 
a přizpůsobí se libovolnému rozpočtu. Díky široké nabídce  dekoračních možností 
budete v záři reflektorů připomínat všem o vaší velkorysosti. 

Chcete-li zjistit více  možností, navštivte naše webové stránky. 

Zařte ať jste kdekoliv.   

PŘIPRAVTE SE NA 
NEJKRÁSNĚJŠÍ OBDOBÍ ROKU



Veškeré výrobky jsou určeny k promo účelům a nejsou prodávány maloobchodně. Všechny produkty lze pošít či potisknout Vaším logem a/nebo 

obchodním vzkazem. Nabídnuté ceny jsou netto, v CZK, bez DPH a bez další dekorace. Ceny mohou se měnit podle objednaného množství, ale také 

díky změnám cen surovin, směnného kurzu v průběhu roku, a podobně. Fotografie výrobků s logem uvedených v katalogu mají pouze informativní 

charakter. Pokud jsou na předmětech použita ukázková loga a názvy, jsou tato loga a názvy registrovanými obchodními značkami uvedených 

společností a jsou na předmětech znázorněna pouze pro ilustraci možného umístění. Změny, přetisky a chybná označení jsou vyhrazeny.
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BATOHY

NÁSTROJE & 
BEZPEČNOST

SEZÓNNÍ DÁRKY

DEŠTNÍKY

DŮM A BYDLENÍ ZÁKONY A REGULACE 
ABECEDNÍ SEZNAM

NÁPOJOVÉ PŘEDMĚTY

PSACÍ POTŘEBY

CERTIFIKÁTY & DEKORACE

TECHNOLOGIE
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Vyhovění

​Chceme aby vaše reklamní předměty a dárky měly vliv ze správných důvodů. Každý výrobek je bezpečný pro 
použití díky kontrolám, takže je můžete distribuovat s důvěrou. Výrobky splňují příslušné normy a díky tomu 
dodržují tvou dobrou pověst.

Všechny naše výrobky jsou vyrobeny v souladu s platnými předpisy EU, které jsou spojeny s našimi hlavními 
kategoriemi:

• �​REACH co znamená Registrace, Ohodnocení, Oprávění, Omezení chemikálií.

• ​Předpisy ohledně omezení úrovní kadmia. 

• ​WEEE což je zkrátka pro odpady z elektrozařízení. 

• ​RoHS II co znamená Omezení Nebezpečných látek. 

• ​Předpisy, které poskytují pravidla pro výrobky a materiály určené pro styk s potravinami. 

• ​Regulace ohledně omezení úrovní formaldehydu například pro dřevené výrobky.

• Regulace omezení úrovní PCP pro dřevěné výrobky.

Upozorňujeme, že výše uvedený právní předpisy nebudou dále uvedeny na úrovní jednotlivých výrobků na 
stránách v tomto katalogu.

Úplný přehled informací najdete na stránkách 96-97
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Přidání loga společnosti na pečlivě výbrané výrobky a reklamní 
předměty dokazuje, že Vám záleží. Díky našemu velkému výběru 
kvalitních dekoračních technik každá položka bude mít pozitivní 
dopad. Budete šokovaní nekonečnými možnostmi kreativity a 
nejnovějšími používanými metodami. 

Neváhejte nás kontaktovat pro další informace o tom, jak využít 
co nejvíce zdobení reklamních předmětů.

OSLAVUJTE SVÉ JMÉNO
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OSLAVUJTE SVÉ JMÉNO
DEBOSOVÁNÍ
•Vytváří unikátní 3D vzhled
• Rafinovaný vzhled tón v tónu
• Vnímání přidanou hodnotu
• Skvělé pro pravou kůži i její imitaci

SUBLIMACE
• �Prémiové fotorealistické tisky v 

přirozených barvách
• �Vhodné pro polyesterové tkaniny 

(minimálně 60 % polyesteru) a výrobky 
s polymerovým povlakem 

• �Měkké, pružné potisky, které je možno 
aplikovat dokonce i na švy a zipy

• �Dekorace je odolná proti blednutí a 
praskání

• Vhodné pouze pro bílé výrobky

GRAVÍROVÁNÍ LASEREM 
• Vytváří prvotřídní dojem
• Unikátní tón v tónu
• Vynikající výsledky v kovu, dřevu a skle

DOMING
• Vytváří 3D efekt
• �Silná rezistence vůči blednutí či 

poškození
• Lze aplikovat pouze na rovné plochy

SÍTOTISK
• Dlouhotrvající výsledek
• �Dobré, cenově efektivní řešení pro 

vysoká množství
• �Umožňuje jedno i mnohobarevnou 

dekoraci
• Ideální pro text
• Lze aplikovat pouze na rovné plochy

DIGITÁLNÍ POTISK
• Perfektní pro vícebarevná loga
• �Vytváří dokonalý obraz matu, lesku či 

embossovaných povrchů
• �Vysoká resistence vůči blednutí či 

poškození
• Ideální pro malé množství
• �Lze aplikovat pouze na ploché či pouze 

mírně oblé plochy

HORKÁ RAŽBA
• Výjimečný vysoký dojem
• Vytváří unikátní 3D dojem
• Ideální pro pravou kůži i její imitaci 
• �K dispozici ve stříbrném a zlatém 

povrchu

TRANSFER
• Ideální pro tkaniny
• Perfektní pro loga s mnoha barvami
• �Umožňuje extrémní detaily, jako drobný 

text
• Volně položený text
• Kontury nejsou vyžadovány
• �Ekonomické řešení pro mnohobarevný 

potisk malých množství

VÝŠIVKA 
• Klasická dekorační technika
• Vzhled vysoké hodnoty
• �Vhodné pro ploché i neobvyklé 

podklady
• Barva nitě pro jakékoli logo
• Až 12barevná technika
• Vysoký dolem z vlněného stehu

KŘIVKOVÝ SÍTOTISK
• Dlouhotrvající výsledek
• �Aplikace ostré dekorace vysoké kvality 

na oblé produkty
• Ekonomické řešení pro vysoké počty
• �Mnohobarevná dekorace je k dispozici 

na výběr propisek
• Ideální pro text

TAMPONOVÝ TISK
• Skvělé, cenové efektivní řešení
• Lze aplikovat na téměř jakýkoli tvar
• �Vhodné na jakoukoli texturu povrchu, 

vč. měkkých výrobků, např. antistressů
• dokonalé pro vícebarevná loga
• Rychlé a ekonomické



SLÁDACÍ

​SNADNO PŘIPNOUT K 
CHYTRÉMU TELEFONU

​360 STUPŇŮ  
PROHLÍŽENÍ A HRANÍ

​“ J EDNA 
VELIKOST 

PRO VŠECHNY"
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

MINI VIRTUÁLNÍ BRÝLE S KLIPEM

ABS Plastic.
Jednoduché připnutí brýlí na smartphone, díky aplikaci VR si můžete 
prozkoumat virtuální svět. Lehké, skládací, kapesní velikosti. Je to 
idylický smartphone doplňek. Baleno v černé dárkové krabiče.
10,5 x 5,5 x 1,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 30 x 20 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 93	 91,50	 89,50	 87,50	
	 	 €	 3,32	 3,25	 3,19	 3,13	

SPORTOVNÍ KAMERA

ABS Plastic.
Sportovní kamera s 720p HD objektivem a 3.8 cm LCD displejem na 
zadní straně.Obsahuje vodotěsný obal. Micro USB kabel a 10 dalších 
doplňků. Baleno v dárkovém obalu.

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1434	 1406	 1378	 1350	
	 	 €	 51,21	 50,18	 49,18	 48,20	

BRÝLE PRO VIRTUÁLNÍ REALITU, SADA

ABS Plast.
Tato sada Vám umožní 360 stuňové prožívání virtuální reality, 
nemusíte stahovat žádné programy a 3D programy na váš 
smartphone. Headset je pohodlný, popruhy jsou nastavitelné. 
Vhodný pro většinu chytrých telefonů. Baleno v dárkové krabičce.
18 x 10,5 x 11 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 372	 364	 357	 350	
	 	 €	 13,26	 13,00	 12,74	 12,48	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

ZRCÁTKO LED SELFIE

AB Plast.
Lze snadno přidělat na mobilní telefon. Ideální k pořizování fotografií 
a videí ve tmě. Dodává dostatek světla ke zlepšení kvality vašich 
fotografií nebo videa.
8 x 5 x 0,5 cm

Vyhovění: EMC
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 20 x 5 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 84,50	 83	 81,50	 79,50	
	 	 €	 3,02	 2,96	 2,90	 2,84	

STRETCH BLUETOOTH® SELFIE TYČ

ABS plast.
Lze snadno připojit přes Bluetooth®. Stretch Bluetooth® Selfie má 
nastavitelný držák na telefon, který se hodí pro všechny chytré 
telefony, obsahuje Micro USB kabel.Bluetooth® má pracovní rozsah 
až 10 metrů. Baleno v dárkové krabičce.
10,5 x 22 x 11,5 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 45 x 8 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 266	 260	 255	 249,50	
	 	 €	 9,47	 9,28	 9,09	 8,91	

MINI SELFIE DRŽÁK S POUTKEM

EVA / Metal.
Tlačítko na rukojeti umožňuje snadné pořizování snímků. Selfie 
tyčku lze prodloužit, obsahuje šňůrku, kterou můžete snadno nosit 
na zápěstí. Je ideálním doplňkem při cestování. Baleno v dárkovém 
balení.
14,5 x 4,5 cm

Vyhovění: EMC
Doporučená dekorační technologie: Transfer 80 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 74,50	 73	 71,50	 70	
	 	 €	 2,66	 2,60	 2,55	 2,50	
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 13419200  13419201 

 13420003 

 13420002  13420001  13420000 

 13421301  13421300 

* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

DRŽÁK PRO MOBILNÍ TELEFONY A TABLETY, 
PANORAMATICKÝ
ABS plast.
Držák pro chytré telefony a tablety. Můžete snadno pořizovat 
panoramatické snímky pouhým stisknutím tlačítka. Baleno v dárkové 
krabičce.
ø 6,5 x 4 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 35 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 72	 70,50	 69	 67,50	
	 	 €	 2,56	 2,51	 2,46	 2,41	

ČISTÍCÍ UTĚRKA NA OBRAZOVKY

Polyester.
Skvělé čisticí utěrka, pro bezpečné čištění obrazovek a jemných 
povrchů. Měkká a super savá. Použitelná na různé druhy telefonů a 
dalších tech. zařízení.
15 x 14 x 0,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Transfer 100 x 100 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 21	 20,50	 20	 19,50	
	 	 €	 0,74	 0,73	 0,71	 0,70	

STOJÁNEK NA MÉDIA VE TVARU 
VZTYČENÝCH PALCŮ
Plast.
Design ruky slouží jako držák přehrávačů, mobilů a tabletů. Ideální 
pro sledování filmů, hraní her atd.
9,2 x 10,8 x 5 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 20 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 63,50	 62	 61	 59,50	
	 	 €	 2,25	 2,21	 2,16	 2,12	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

DITTY REPRODUKTOR BLUETOOTH®

ABS plast.
Lehký bezdrátový reproduktor s kvalitním zvukem. Obsahuje interní 
dobíjecí baterii. Výstup 2W. Horní část reproduktoru je potažena 
mikrovláknem. Obsahuje micro nabíjecí kabel USB. Baleno v dárkové 
krabičce.
ø 4 x 5 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 15 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 353	 346	 339	 332	
	 	 €	 12,59	 12,34	 12,09	 11,85	

REPRODUKTOR LOONEY

ABS plast.
Kabelový reproduktor s vestavěným LED světlem, které vytváří 
7 různých barev. Obsahuje integrovaný 3,5 mm audio jack s 
integrovaným regulátorem hlasitosti.Obsahuje micro nabíjecí USB 
kabel. Baleno v dárkové krabičce.
ø 6 x 7,5 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 201,50	 197,50	 193,50	 189,50	
	 	 €	 7,19	 7,04	 6,90	 6,76	

BLUETOOTH® REPRODUKTOR

ABS plast.
Vintage, přenosný bezdrátový reproduktor s vnitřní dobíjecí baterií 
s výkonem 3W Balení obsahuje micro nabíjecí kabel USB. Baleno v 
dárkové krabičce.
9,1 x 6 x 8 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 50 x 8 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 353	 346	 339	 332	
	 	 €	 12,59	 12,34	 12,09	 11,85	
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 10827500 

 10828500 

 13421100 

* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BLUETOOTH® REPRODUKTOR A STOJÁNEK 
BLARE
ABS plast.
Blootooth reproduktor můžete použít jako stojánek pro tablet nebo 
pro chytré telefony. Doba přehrávání 7 hodin. Baleno v dárkové 
krabičce.
14,5 x 9,1 x 5,5 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 555	 544	 533	 522	
	 	 €	 19,79	 19,40	 19,01	 18,63	

BLUETOOTH® REPRODUKTOR TRACTION

ABS plast.
Bluetooth® reproduktor, Jeho použití je velmi jednoduché, díky 
přísavkovité spodní části ho můžete umístit na jakýkoliv hladký 
povrch nebo dokonce použít i jako stojánek, např. pro tablet. 3W 
bezdrátový reproduktor s vestavěným ovládáním hudby. Obsahuje 
micro nabíjecí USB kabel. Baleno v dárkové krabičce.
6,3 x 6,3 x 7,3 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Digitální tisk 60 x 60 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 584	 573	 561	 550	
	 	 €	 20,85	 20,43	 20,03	 19,63	

BLUETOOTH® REPRODUKTOR 
A POWERBANKA GAMAZOID
ABS plast.
Bluetooth® reproduktor, powerbanka a držák, vše v jednom. Výkon 
3W.Vestavěný mikrofon a ovládání pro přijímání hovorů a přehrávání 
hudby. Integrovaná powerbanka s kapacitou 4400 mAh výstup 1x 
USB port (5V/1A). Stojan vhodný pro většinu chytrých telefonů a 
tablety. Obsahuje micro USB kabel a USB nabíjecí kabel. Baleno v 
dárkové krabičce.
14,5 x 7 x 5,5 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 877	 860	 842	 825	
	 	 €	 31,31	 30,68	 30,07	 29,46	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

VODOTĚSNÝ SPORTOVNÍ BLUETOOTH® 
REPRODUKTOR BOULDER
ABS plast a guma.
Pogumovaný, IP-66 certifikát zaručuje ochranu proti vodě, nárazu 
a poškrábání. Reproduktor je vybaven výstupem 6W a digitální 
zvukovým procesorem. Reproduktor je opatřen karabinou. 
Obsahuje micro nabíjecí kabel USB. Baleno v dárkové krabičce.
20 x 8 x 2,7 cm

DŘEVĚNÝ BLUETOOTH® REPRODUKTOR 
NATIVE
ABS plast a dřevo.
Exkluzivní provedení s 2x 3W , umožňuje vysokou kvalitu zvuku. Z 
reproduktoru můžete ovládat hlasitost reprodukce, přijmout telefonní 
hovor. Zahrnuje micro USB kabel, USB dobíjecí kabel a 3,5 mm kabel 
jack. Baleno v dárkové krabici.
15,7 x 5,5 x 5,5 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 50 x 35 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1169	 1145	 1122	 1100	
	 	 €	 41,72	 40,89	 40,07	 39,27	

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 50 x 12 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 933	 915	 896	 878	
	 	 €	 33,32	 32,65	 32,00	 31,36	

2X 3W BEZDRÁTOVÝ 
PŘENOSNÝ REPRODUKTOR

​FUNKČNÍ VISÍCÍ 
SMYČKA 

​VODĚODOLNÝ,  ODOLNÝ 
PROTI POŠKRÁBÁNÍ

AUX-IN KONEKTOR
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 10828700 

 13420602 

 13420600  13420601  13420603 

 13420703 

 13420702  13420700 

 13420701 

 13420502 

 13420500  13420501 

* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SLUCHÁTKA BLUETOOTH® BUSTLE

ABS Plast.
Ergonomická sluchátka navrženy pro všechny uživatele. Bezdrátové 
funkce umožňuje připojení k libovolnému kompatibilnímu zařízení. 
Vybavená plochým kabelem,vestavěný mikrofon a tlačítko pro příjem 
hovoru. Doming lze provést na zadní straně sluchátka. Obsahuje obal 
na sluchátka. Baleno v dárkové krabičce. ø 1 x 2,2 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 10 x 8 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 328	 322	 315	 309	
	 	 €	 11,71	 11,47	 11,24	 11,02	

SLUCHÁTKA CHEAZ

ABS plast.
Tato sluchátka jsou lehká, skládací. Lze použít s chytrými telefony, 
tablety a všemi hudebními přehrávači s audio konektorem 3,5 mm. 
Baleno v dárkové krabičce.
ø 1,4 cm

Vyhovění: EMC
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 35 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 113,50	 111,50	 109	 107	
	 	 €	 4,05	 3,97	 3,89	 3,81	

SLUCHÁTKA STAR

ABS plast.
Lehká sluchátka do uší, součástí je netkaný sáček na zip. Kompatibilní 
s chytrými telefony a tablety a dalšími přehrávači s 3,5 mm audio 
jackem.
ø 1,5 x 1,5 cm

Vyhovění: EMC
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 8 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 50,50	 49,50	 48,50	 47,50	
	 	 €	 1,80	 1,76	 1,73	 1,69	

SLUCHÁTKA BRAIDED

ABS plast.
Funkce příjmu a ukončení hovorů. Pletený kabel dodává sluchátkům 
moderní vzhled. Tkanina kabelu je elegantní a lehká. Baleno v 
plastové krabičce.
120 cm

Vyhovění: EMC
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 55 x 45 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 226	 221,50	 217	 212,50	
	 	 €	 8,06	 7,90	 7,74	 7,59	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SLUCHÁTKA BLUETOOTH® TEX

ABS plast.
Sluchátka Buzz Bluetooth® se připojí bezdrátově k jakémukoli 
kompatibilnímu zařízení s dosahem až do 10 metrů.Dále nabízejí 
vestavěnou funkci ovládání, která vám umožní přijímat hovory a 
ovládat hudbu. Doba přehrávání je až 4 hodiny. Obsahuje micro 
USB pro nabíjení USB kabel a pomocné kabely. Baleno v dárkové 
krabičce. 19 x 15 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 35 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 584	 573	 561	 550	
	 	 €	 20,85	 20,43	 20,03	 19,63	

SLUCHÁTKA BLUETOOTH® ECHO V 
PROVEDENÍ ZA HLAVU
ABS plast.
Sluchátka Echo Bluetooth® v provedení za hlavu mají několik funkcí. 
Sluchátka můžete použít k poslechu hudby. Sluchátka v provedení za 
hlavu mají vestavěný mikrofon, díky němuž můžete snadno přijímat 
hovory. Součástí je dobíjecí kabel micro USB a 3,5mm audio kabel. 
Bluetooth® má dosah 10 metrů (33 stop). Baleno v dárkové krabičce.  
ø 2,5 x 3 cm

INTEGROVANÝ 
REPRODUKTOR

LEHKÝ RÁM

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 8 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1329	 1302	 1276	 1250	
	 	 €	 47,43	 46,48	 45,55	 44,64	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SADA REPRODUKTORŮ BLUETOOTH® 
MIXMASTER
ABS plast.
Bluetooth® reproduktory, které lze spárovat. Mohou hrát v páru nebo 
jednotlivě.Horní část reproduktoru je otočná. Příslušenstvím je kabel 
Micro USB k napájecímu kabelu USB a 3,5 mm nabíjecí kabel. Baleno 
v dárkové kazetě iFidelity.
7 x 6,9 x 6,93 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 50 x 35 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 2656	 2603	 2550	 2499	
	 	 €	 94,85	 92,95	 91,09	 89,27	

​1 PÁROVÁNÍ SPOJ UJ E 2 
REPRODUKTORY

SKVĚLÁ KVALITA ZVUKU
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

REPRODUKTOR BLUETOOTH® SIDESWIPE 
A NFC
Kov a ABS plast.
Napěchovat pořádný zvuk do malého sbaleného prostoru je 
snadné díky tomuto přenosnému reproduktoru s technologií 
Bluetooth®. Dvě jednotky reproduktoru automaticky vyjedou po 
zapnutí ze své základny, aby zajistily dokonalý stereo poslech. 
Po vypnutí reproduktoru se zasunou zpět do svého chráněného 
kompaktního úložiště. V dárkové kazetě iFidelity (vel.: 18,3 x 8,2 
x 7,8 cm). Exkluzivní design. 16 x 6,5 x 7 cm

SLUCHÁTKA OPTIMUS BLUETOOTH®

ABS plast a metal.
Tato skládací bezdrátová sluchátka exkluzivního designu vnášejí 
do hudebního výrazu prvek výstřednosti. Se sluchátky Optimus 
můžete streamovat hudbu z přístroje s technologií Bluetooth 
(okruh 10 metrů); poskytují vám tak svobodu bezdrátové hudby 
bez kompromisů. Vestavěný mikrofon s ovladači na sluchátkách 
umožňuje přijímat telefonické hovory, aniž byste museli vytahovat 
svůj chytrý telefon z kapsy. Dodáváno v dárkové kazetě iFidelity 
(23,3 x 16,7 x 10,1 cm). 20 x 8,5 x 18,5 cm

Vyhovění: Směrnice o bateriích • R & TTE
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 2125	 2082	 2041	 2000	
	 	 €	 75,87	 74,36	 72,87	 71,41	

SLUCHÁTKA SILVERBLAST

Kov.
Tato malá kovová sluchátka typu pecky, exkluzivního designu, jsou 
uložena v přenosném pouzdru a zajišťují kvalitní zvuk za cenu, která 
je hudbou pro Vaše uši. Baleno v dárkové kazetě iFidelity (vel.: 10,8 x 
10,8 x 5,7 cm). 9 x 7 x 2 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 8 x 8 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 478	 469	 459	 450	
	 	 €	 17,06	 16,72	 16,38	 16,05	

Vyhovění: Směrnice o bateriích • R & TTE
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 20 mm*

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 1940	 1901	 1863	 1825	
	 	 €	 69,25	 67,87	 66,51	 65,18	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

DUÁLNÍ POWERBANKA ZIPPY PB-4000

ABS plast.
Tenká, lehká, 4000mAh. Duální výstup (5V / 1A a 5V 2.1A max. 
výstup), které umožňuje nabíjet dvě zařízení současně. Digitální 
indikátor LED napětí přesně ukáže, kolik elektřiny v této powerbance 
ještě zbývá. Součástí je nabíjecí kabel USB k micro USB, který může 
dobít powerbanku nebo jej lze použít k dobití přístrojů se vstupem 
micro USB. Baleno v dárkové krabičce.
13 x 6,5 x 0,9 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 478	 469	 459	 450	
	 	 €	 17,06	 16,72	 16,38	 16,05	

POWERBANKA BAMBOO PB-5000

Bambus.
Obsahuje 5000 mAh lithium polymerovou baterii. Duální výstup, oba 
výstup jsou 5V/1A. Digitální indikátor LED napětí přesně ukáže, kolik 
elektřiny v této powerbance ještě zbývá. Obsahuje USB a micro USB 
kabel. Baleno v dárkové krabičce. 12,5 x 6,8 x 0,7 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 584	 573	 561	 550	
	 	 €	 20,85	 20,43	 20,03	 19,63	

POWERBANKA 8000 MEGA VAULT

ABS plast.
Powerbanka 8800mAh s duálním výstupem (5V / 1A a 5V / 2A). 
Digitální indikátor LED napětí přesně ukáže, kolik elektřiny v této 
powerbance zbývá. Součástí je spojovací kabel USB k micro USB, 
který může dobít baterii nebo jej lze použít k dobití přístrojů se 
vstupem micro USB. Baleno v dárkové krabičce.
10 x 7,5 x 2,3 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 55 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 797	 781	 765	 750	
	 	 €	 28,44	 27,87	 27,31	 26,77	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

POWERBANKA CHEETAH PB-6000 S 
RYCHLÝM NABÍJENÍM
ABS plast.
Powerbanka 6000mAh s Qualcomm 2.0 technologií. Rychlejší než 
obvyklá powerbanka. Jeden výstup (5V2A) pro univerzání zařízení, 
ostátní výstup (5V/2. 1A 9V/1.8A) pro Android QC 2. 0. LED displej 
zobrazuje zbývající kapacitu baterie a vstup/výstup. Obsahuje 
Micro USB na USB nabíjecí kabel . Kompatibilní s Google Nexus 6, 
Samsung Galaxy S6/S6 Edge/ S6 Edge+, Note 4/ Note Edge/ Note 
5, Sony Xperia Z3 / Z3 Comapct / Z3 Tablet / Z3 + / Z4/ Z4 Tablet, 
a nejnovější modely LG, HTC, XiaoMi, atd. Baleno v dárkové krabičce. 
14,4 x 7 x 1,8 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 30 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1009	 989	 969	 950	
	 	 €	 36,03	 35,31	 34,60	 33,91	

BEZDRÁTOVÁ POWERBANKA QI PB-4000

ABS plast.
Bezdrátová nabíječka, nabíjecí 4000mAh baterie. Také podporuje 
bezdrátové nabíjení 1A. Duální výstup (5V1A a 5V/2A). K 
bezdrátovému nabíjení pro iPhone potřebujete externí přijímač nebo 
přijímač. Kompatibilní s Samsung Galaxy Note5/S6 Edge/S6 Edge +, 
Goole Nexus 5/6/7/, HTC Droid DNA, 8X, LG G3/G4, Lucis 2/3, Nokia 
Lumia 920/930. Baleno v dárkové krabičce.  
12,5 x 7,3 x 1,1 cm

POWERBANKA PB-10000 TYP C

Hliník.
10,000 mAh PowerBanka je kompatibilní s většinou chytrých 
telefonů, tabletů a dokonce i přístroje napájené přes USBMacBook 
(s). Typ-C vstupu / výstupu (5V / 3A; 5V / 2A), Type-A USB výstup 
(V / 2.1A) a Micro vstup 5V / 2A. Lze nabíjet dvě zařízení současně. 
LED indikátory ukazují zbývající kapacitu baterie. Obsahuje kabel 
typu C kabel a micro USB a USB kabel. Baleno v dárkové krabičce. 
14 x 6,5 x 1 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1434	 1406	 1378	 1350	
	 	 €	 51,21	 50,18	 49,18	 48,20	

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 55 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 797	 781	 765	 750	
	 	 €	 28,44	 27,87	 27,31	 26,77	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

NABÍJECÍ KABEL 4 V 1 TROUP, TYP C

ABS plast.
USB datový a nabíjecí kabel se 4 konektory, USB adaptér k adaptéru 
micro USB, adaptér typ C.
12,5 x 3 x 0,6 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 21 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 93	 91,50	 89,50	 87,50	
	 	 €	 3,32	 3,25	 3,19	 3,13	

ADAPTÉR MFI LIGHTNING ™

ABS plast.
Adaptér MFI Lightning ™. Tento adaptér je ideální doplněk k jakékoliv 
powerbance. Adaptér snadno připojíte k micro USB kabelu, který 
vám umožní rychlé a efektivní nabíjení iPhones®, iPads® a iPod®. 
Baleno v dárkové krabičce.
2 x 1 x 0,5 cm

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 293	 287	 281	 275	
	 	 €	 10,44	 10,23	 10,02	 9,82	

NABÍJECÍ KABEL 4 V 1 THE SQUAD

ABS plast.
USB nabíjecí kabel s 5 konektory, USB adaptér, 2 micro USB 
adaptéry, Mini USB adaptér, oddělitelný MFi certifikovaný Apple® 
Lightning™ adaptér. Pouze jeden Micro USB a Lightning™ support 
data adaptér.
19 x 3 x 1 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 18 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 386	 378	 370	 363	
	 	 €	 13,76	 13,48	 13,21	 12,95	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BLUETOOTH® CESTOVNÍ KLÁVESNICE

ABS plast.
Cestovní klávesnice, malá a lehká. Perfektní pro použití se všemi 
tablety, mobilními telefony, TV a dalším zařízeními s funkcí 
Bluetooth®. Baleno v dárkové krabici. 28,5 x 12 x 2 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Digitální tisk 80 x 12 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 531	 521	 510	 500	
	 	 €	 18,95	 18,57	 18,20	 17,84	

KABELOVÁ PŘÍPOJKA

USB typ -C nový průmyslový konektor a kabel, který slouží k napájení a připojení. Tento USB typ -C konektor 
vypadá podobně jako Micro USB konektor, je menší, může přenášet až 10 GB dat s vysokým výkonem až 100 
W. Obousměrná datová komunikace, oba konektory jsou na obou koncích stejné. Můžete připojit různá 
zařízení, smartphony, nebo jako silný port pro připojení všech periferních zařízení. Pro zajištění kompatibility 
všech zařízení musí být zabudovaný port Typ C, nebo musíte použít adaptér typu C, aby zařízení fungovalo s 
jinými konektory USB.  

USB KABEL, TYP C

ABS plast.
USB typ C umožňuje nabíjení nebo přenášení dat rychleji z USB 
zařízení typu A na USB zařízení typu C nebo naopak. Oboustranný 
konektor je možné zasunout do libovolného zařízení s typem C portu. 
Rychlost přenosu dat je USB 2.0. 18 x 1,5 x 0,7 cm

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 61,50	 60	 59	 57,50	
	 	 €	 2,18	 2,14	 2,10	 2,05	

USB ADAPTÉR CORD, TYP C

ABS plast.
Adaptér USB, typ C Umožňuje připojení USB-C zařízení ke 
standardním USB. zařízením.Už neřešte, jak konektor zapojit správně. 
USB C je nový praktický oboustranný konektor, který umožňuje 
připojit kabel k zařízení v libovolném směru.Poskytuje rychlý přenos 
dat. Oboustranný USB C konektor. 21 x 1 x 1 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 120	 117,50	 115	 112,50	
	 	 €	 4,27	 4,18	 4,10	 4,02	

KABELOVÁ PŘÍPOJ KA



OXFORD
• Design inspirovaný Wall Street
• Imitace kůže
• Kapsy na latop 
• Odnímatelný ramenní popruhy
• Antique bronzový hardware
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

CESTOVNÍ TAŠKA OXFORD

​Standardní funkce včetně hlavní přihrádky na zip. Přední a boční 
kapsy pro dodateční skladování.  Ucha pro přenášení a snadné 
cestování. 
51 x 25,5 x 28 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 120 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 797	 781	 765	 750	
	 	 €	 28,44	 27,87	 27,31	 26,77	

AKTOVKA NA LAPTOP, OXFORD 15.6"

​Hlavní přihrádka na zip je vhodná pro většinu 15.6'' laptopů.  Vnitřní, 
organizační kapsy pro Váš tablet a další věci. Zapínání na zip pro 
extra skladování. Ucha pro přenášení a kolečka (vozík) pro snadné 
cestování. 
39,5 x 5 x 29 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 110 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 744	 729	 714	 700	
	 	 €	 26,54	 26,01	 25,49	 24,98	

AKTOVKA NA TABLET OXFORD

Standardní funkce včetně hlavní přihradky na zip, vhodné pro tablet 
a další věci. Přední kapsa pro další skladování. 
24 x 5 x 30,5 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 130 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 425	 416	 408	 400	
	 	 €	 15,16	 14,86	 14,56	 14,27	



THE CAPITOL
• Směs klasického i moderního designu
• Heathered 600D Polyester s imitací kůže
• Kapsa pro tablet a ochrana počítače
• Snímatelné ramenní popruhy
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BATOH NA LAPTOP 15.6", CAPITOL

​Tento batoh je vhodný pro většinu 15.6''  laptopů a obsahuje 
dodateční kapsu pro tablet a další zařízení. Přední kapsa na zip, 
vhodná pro láhev s vodou.  Kolečka pro snadné cestování.
30,5 x 12 x 44,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 170 x 150 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 531	 521	 510	 500	
	 	 €	 18,95	 18,57	 18,20	 17,84	

AKTOVKA NA LAPTOP 15.6", CAPITOL

​Hlavní přihrádka na zip je vhodná pro většinu 15.6'' laptopů a 
obsahuje dodateční kapsu pro tablet nebo další zařízení. Přední 
kapsa na zip - místo pro další skladování. Odnímatelný, nastavitelný, 
polstrovaný popruh a ucha pro snadné cestování.  
40,5 x 10 x 30 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 220 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 531	 521	 510	 500	
	 	 €	 18,95	 18,57	 18,20	 17,84	

CESTOVNÍ TAŠKA CAPITOL

Tento lehký batoh obsahuje hlavní kapsu na zip pro většinu 15,6 
"notebooků, složky, knihy, přihrádka na iPad, Surface a jiná zařízení. 
Přední kapsa na zip.Na zadní straně pásek pro připevnění ke kufru.
50,8 x 26,5 x 29 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 160 x 130 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 637	 625	 612	 600	
	 	 €	 22,75	 22,29	 21,85	 21,41	



HUDSON
• Kostrbatý, městský vzhled s moderním, funkčním designem a detaily
• Unikátní značkové detaily jako bavlněné náplasti a interiérové etikety
• Černobílý micro gringham potisk
• Bavlna 542 g/m², imitace kůže
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BATOH NA LAPTOP HUDSON 14''

Kolekce Field & Co.® Hudson má drsný, městský vzhled s prvky moderního 
funkčního designu. Prostorná hlavní kapsa se zavírá nýty s logem Field 
& Co. Vnější kapsa umožňuje vložit t láhev s vodou nebo cokoliv jiného, 
k čemu potřebujete rychlí přístup. Černý a bílý micro potisk na vnitřní 
straně, polstrovaná přihrádka na notebook 14 ". Vnitřní polstrovaná kapsa 
na tablet a iPad, Surface, tablet nebo jiného zařízení. Unikátní Field & Co. 
detaily. Široké bavlněné popruhy batohu. 33 x 8,2 x 37 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Transfer 180 x 90 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 584	 573	 561	 550	
	 	 €	 20,85	 20,43	 20,03	 19,63	

BATOH NA LAPTOP HUDSON 15.6"

Jedinečné prvky a kovové komponenty výběrové značky Field 
& Co.™.Přední kapsa na zip.Hlavní prostor je polstrován a určen 
speciálně pro úschovu iPadu nebo jiného tabletu. široké polstrované 
nastavitelné ramenní popruhy.
29,8 x 12,7 x 45 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 130 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 744	 729	 714	 700	
	 	 €	 26,54	 26,01	 25,49	 24,98	

CESTOVNÍ TAŠKA HUDSON

​• Perfektní víkendová taška s velkou hlavní přihrádkou• Přihrádka 
vyhrazená pro boty a přední kapsa na zip• Odnímatelný rammení 
popruh vám dává více možností nošení
52,7 x 24,8 x 28,6 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Transfer 180 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 797	 781	 765	 750	
	 	 €	 28,44	 27,87	 27,31	 26,77	



GRAPHITE
• Módní design za výhodnou cenu
• Odolný polyester 600D, barva melange
• «Zajimaví detaily, včetně vyztužené kapsy 
pro notebook a tablet 
• Prostor pro příslušenství
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BATOH PRO LAPTOP GRAPHITE DELUXE 15.6"

Hodí se pro většinu notebooků 15.6 ", kapesní tablety. Dvě kapsy na 
přední straně, kam můžete umístit logo. Siťová boční kapsa. Zesílená 
rukojeť
31 x 16 x 45 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 80 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 452	 443	 434	 425	
	 	 €	 16,13	 15,80	 15,49	 15,18	

TAŠKA PRO TABLET GRAPHITE

Polstrovaná  hlavní kapsa na iPad nebo tablet. Přední klapka má 
kapsu na zip, druhou kapsu bez zipu. Nastavitelný ramenní popruh.
22,9 x 3,2 x 27,9 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 100 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 226	 221,50	 217	 212,50	
	 	 €	 8,06	 7,90	 7,74	 7,59	

BATOH GRAPHITE SLIM 15.6" NA LAPTOP

Taška na notebooky a  laptopy 15.6", s kapsou na 
dokumenty. Zapínací boční kapsa, kam můžete vložit libovolnou 
láhev na vodu, nebo jiné cennosti, ke kterým chcete mít snadný 
přístup. Polstrovaný horní držák.
29,2 x 13,3 x 46,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 170 x 120 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 545	 534	 523	 513	
	 	 €	 19,45	 19,06	 18,68	 18,30	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

TAŠKA HUXTON 15,6" NA LAPTOP

Polyester.
Konferenční brašna s melanže, s ochranným pouzdrem pro většinu 
notebooků 15,6. polstrované ucho. Na zadní straně pásek pro 
připevnění ke kufru. Nastavitelný a odpínatelný ramenní popruh. 
Speciální přihrádka pro iPad® nebo tablet 10.1”. Odolný polyesterový 
materiál.
40,9 x 7,1 x 30 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 180 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1144	 1121	 1099	 1077	
	 	 €	 40,85	 40,03	 39,23	 38,45	

AKTOVKA PRO NOTEBOOK 15,6" A iPad

Polyester.
Exkluzivní design. Aktovka na notebook s tenkou kompaktní 
přihrádkou má oddělené ochranné kapsy jak pro notebook 15,6", tak 
pro iPad či tablet do velikosti 10,1". Přední kapsa uchová smotané 
kabely úhledně na dně, aby nepřekážely. Organizér v přední kapse 
se speciální kapsou pro externí pevný disk, pera a další příslušenství. 
Přední kapsa na zip uschová Váš chytrý telefon v bezpečí a přesto 
stále snadno dostupný. Pohodlný odpínací ramenní popruh a 
zpevněné ucho pro pohodlné přenášení. Zavazadlový popruh 
bezpečně připevní tenkou aktovku k většině kufříků na kolečkách. 
42 x 7,6 x 35,3 cm

Doporučená dekorační technologie: Transfer 125 x 85 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 915	 897	 879	 862	
	 	 €	 32,68	 32,02	 31,38	 30,75	

BATOH IBIRANA 15,6'' NA LAPTOP NEBO 
TABLET
Polyester.
Integrovaný oddíl pro notebook 15,6”, pouzdro pro tablet a vnitřní 
kapsa k úschově kabelu, abyste měli veškerou elektroniku po ruce. 
Přední kapsa rychlého přístupu uloží většinu Vašich nejpoužívanějších 
předmětů a organizér přehledně uspořádá Vaše příslušenství. 
Odvážné barvy batohu, plné energie.
32 x 25,9 x 43,9 cm

Doporučená dekorační technologie: Transfer 110 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 961	 942	 923	 905	
	 	 €	 34,31	 33,62	 32,95	 32,29	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BATOH INTRANSIT 15,6" NA NOTEBOOK

Polyester a nylon.
Polstrované pouzdro por většinu notebooků 15,6”, zpevněný ooddíl 
pro iPad® nebo tablety 10,1”, kapsa na. Kapsa na telefon, s plyšovou 
podšívkou a zipem. Organizér uloží Vaši přenosnou elektroniku, pera 
a další nezbytnosti. Speed Pocket™ - bezpečná kapsa s rychlým 
přístupem pro Vaše cennosti (hodinky, klíče, mobily, atd.), před 
absolvováním letištní bezpečnostní kontroly. Vnější kapsa ze síťoviny. 
Vyztužený zádový panel a ramenní popruhy zajišťují pohodlné 
nošení. Reflexní doplňky. Boční kapsy poskytují rychlý přístup k lahvi 
s vodou, nabíječce.  
31 x 28 x 43 cm

BATOH JAUNT NA NOTEBOOK 15,6"

Nylon 400D.
Integrovaný oddíl pro notebook 15,6”, pouzdro pro tablet a vnitřní 
kapsa k úschově kabelu, abyste měli veškerou elektroniku po ruce. 
Přední kapsa rychlého přístupu uloží většinu Vašich nejpoužívanějších 
předmětů a organizér přehledně uspořádá Vaše příslušenství.
30,9 x 26,9 x 44,9 cm

Doporučená dekorační technologie: Transfer 80 x 130 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1144	 1121	 1099	 1077	
	 	 €	 40,85	 40,03	 39,23	 38,45	

Doporučená dekorační technologie: Transfer 140 x 70 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1488	 1458	 1429	 1400	
	 	 €	 53,12	 52,06	 51,02	 50,00	

PADDED LAPTOP  
COMPARTMENT

​SKRYTÁ KAPSA NA OCHRANU 
MALÝCH CENNOSTÍ
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

JUTOVÁ DÁRKOVÁ ODNOSKA

Juta.
Hlavní í kapsa se zapínáním na suchý zip. Dvojité rukojeti, nosná 
délka popruhů 17 cm. Příslušenství není součástí balení.
40 x 20 x 35 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 280 x 220 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 117	 115	 112,50	 110	
	 	 €	 4,17	 4,09	 4,01	 3,93	

JUTOVÁ A BAVLNĚNÁ ODNOSKA

Bavlna 407 g/m² a juta.
Tato solidní bavlněná a jutová taška je perfektní pro každodenní 
nošení. Ideální pro venkovní akce a cestování. Velká hlavní přihrádka 
s uzávěrem na zip. Juta na vrchu. Nosná délka popruhů 31,5 cm.
50,8 x 15,2 x 39,4 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 280 x 210 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 189	 185	 181,50	 177,50	
	 	 €	 6,74	 6,60	 6,47	 6,34	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BAVLNĚNÁ ODNOSKA MADRAS

Bavlna 140 g/m².
Odnoska s otevřeným hlavním prostorem. Nosná výška popruhů 30 
cm.
38 x 42 cm

Vyhovění: AZO • PVC free
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 280 x 280 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 38	 37,50	 36,50	 36	
	 	 €	 1,35	 1,32	 1,30	 1,27	

CESTOVNÍ BAVLNĚNÁ TAŠKA DUFFEL

Plátno 407 g/m², bavlna.
Tato víkendová taška je dokonalý společník pro váš příští výlet. 
Kontrastní proužky dodávají této klasický tašce svěží vzhled. Hlavní 
prostorná kapsa na zip pojme oblečení, boty a všechny nezbytnosti. 
Odnímatelný, nastavitelný popruh.
55 x 22,8 x 28 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 120 x 180 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 333	 326	 319	 313	
	 	 €	 11,86	 11,62	 11,39	 11,16	

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 37,40	 36,80	 36,20	 35,60	
	 	 €	 1,34	 1,31	 1,29	 1,27	

**

**
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BATOH NA NOTEBOOK POPIN 
TOP COLOR 15,6"
600D Polyester.
Hlavní kapsa na zip, s ochraným pouzdrem por většinu notebooků 
15,6" .Vrchní kapsa a velká přední kapsa na zip. Síťované kapsy na 
obou stranách batohu. Polstrovaná zada. Nastavitelné polstrované 
ramenní popruhy. Horní rukojeť. Příslušenství není součástí balení.
28,5 x 13 x 43 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 130 x 130 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BATOH NA LAPTOP 5,6" L

600D Polyester.
Velký hlavní prostor s dvojitým zipem a polstrovaným pouzdrem 
pro většinu notebooků 15,6 ". Čtyři další kapsy s organizér pro 
většinu nezbytností. Dvě boční přihrádky na zip ideální pro kabely, 
nabíječky, atd. Velký Přední kapsa na zip. Vyztužený zádový panel, 
dvojité polstrované nastavitelné ramenní popruhy. Horní rukojeť. 
Příslušenství není součástí balení. 
29 x 13 x 44,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 180 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 333	 326	 319	 313	
	 	 €	 11,86	 11,62	 11,39	 11,16	

BATOH NA LAPTOP 15,6'' MANCHESTER

Ripstop 600D Polyester.
Odolný proti natržení polyester vytváří skvělý vzhled. Tento 
jedinečný batoh obejme většinu 15.6'' laptopů. Hlavní prostor na zip 
usnadňuje otevírání a zavírání. Boční kapsy slouží pro uložení láhve 
s vodou, přední kapsa na zip umožňuje uložení per, flash disků nebo 
kart. Kapsa na zip ze sít'oviny pod klopou je perfektní pro skladování 
svačinek během dlouhé túry, nebo powerbanky a kabelů.  
30,5 x 14 x 40,6 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 160 x 140 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 505	 495	 485	 475	
	 	 €	 18,02	 17,66	 17,31	 16,96	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

KONFERENČNÍ BRAŠNA ECHO NA 
NOTEBOOK 15,6"
Konferenční brašna na notebook s dekorem v imitaci semiše, 
exkluzivní design. Hlavní prostor na zip obsahuje zadní zpevněný 
oddíl do něhož lze vložit většinu notebooků 15,6". Boční kapsy slouží 
pro uložení láhve s vodou Vyztužený zádový panel.
40 x 11 x 30,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 220 x 110 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 797	 781	 765	 750	
	 	 €	 28,44	 27,87	 27,31	 26,77	

• Exkluzivní design bez PVC
• �Heathered 300D Polyester s faux-semišové 

detaily 
• Skvělé vlastnosti jako kapsy na latopa 
• Odnímatelné ramenní popruhy
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

CESTOVNÍ KABELA ECHO

​Cestovní taška se spodní deskou a hlavní praktickou přihrádkou pro 
dodateční skladování.  Boční kapsa na láhev s vodou. 50 x 27 x 30 
cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 100 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 903	 885	 867	 850	
	 	 €	 32,23	 31,59	 30,96	 30,34	

KONFERENČNÍ BRAŠNA ECHO NA 
NOTEBOOK A TABLET 15,6"
Polstrovaná přihrádka na laptop.Hodí se pro většinu 15,6 "notebooků.
40 x 10,5 x 30 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 260 x 100 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 850	 833	 816	 800	
	 	 €	 30,34	 29,73	 29,14	 28,55	

BATOH ECHO NA NOTEBOOK 15,6"

Snadný přístup ke kapse, která je umístěna na vrchní straně.
Nastavitelné a polstrované ramenní popruhy.
30 x 14 x 48 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 160 x 120 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 903	 885	 867	 850	
	 	 €	 32,23	 31,59	 30,96	 30,34	

BRAŠNA NA RAMENO ECHO PRO NOTEBOOK 
A TABLETY 14"
​Kapsa na zip na klapu. Vhodná pro většinu 14'' laptopů.
35,5 x 8,5 x 28 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 210 x 110 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 850	 833	 816	 800	
	 	 €	 30,34	 29,73	 29,14	 28,55	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 21", SPARK

Polyester.
Automaticky otevírací deštník s barevnými kontrastními detaily na 
vnitřní straně, na rukojeti a hranách. Součástí je s obal. Kovová kopí a 
žebra. Velikost složeného deštníku je 41 cm. Exkluzivní design.
ø 95 x 41 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 205 x 150 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 23" SPARK

Polyesterové hedvábí (ponžé).
Automatický deštník 23". Potah z hedvábí (ponžé) a pouzdro ve 
shodném materiálu, kopí a žebra ze skelných vláken v zářivých 
barvách. Prošití ve shodné barvě na pásce uzávěru deštníku. 
Exkluzivní design. ø 102 x 79 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 319	 312	 306	 300	
	 	 €	 11,36	 11,14	 10,91	 10,70	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 30’’

Polyesterové hedvábí (ponžé).
Kovové kopí, žebra ze skleněných vláken. Součástí je pouzdro stejné 
barvy. Exkluzivní design.

AUTOMATICKÝ DEŠTNÍK 23''

Polyesterové hedvábí (ponžé).
Automatický děštník s voděodolným laminátovým rámem, včetně 
pouzdra pro skladování. Exkluzivní design.

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 205 x 160 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 452	 443	 434	 425	
	 	 €	 16,13	 15,80	 15,49	 15,18	

Doporučená dekorační technologie: Transfer 250 x 180 mm*

	 Qty.	 1	 100	 250	 >500
		 CZK	 637	 624,3	 611,8	 599,5	
	 	 €	 22,75	 22,29	 21,85	 21,41	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

ŠROUBOVÁK VŠE V JEDNOM

ABS plast.
Šroubovák vše v jednom, s otočnou komorou, usnadňuje rychlou 
výměnu nástavců. Jednoduše vytáhněte komoru, otočte a změnte 
nástavce. Obsahuje následující nástavce:: Philips (PH1, PH2, PH3), 
velikosti Flat-hrana (# 3, # 4, # 6). STAC Baleno v krabičce STAC.
ø 4 x 22 cm

20-DÍLNÁ SADA NÁŘADÍ

ABS plast.
20-dílná sada nářadí obsahuje 3 šroubováky, 10 nástavců: ve třech 
velikostech Philips (PH0, PH1, PH2), ve třech podélných velikostech 
(4,5,6mm), ve třech Torx velikostech (T10,T15,T20) a 1 adaptér ,
4 klíče (7mm, 8mm, 9mm, 10mm), 1 řezačku, 1 rukojet' a 1 konektor. 
Baleno v krabičce STAC.
12 x 10,2 x 3,4 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 40 x 40 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 10 x 10 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 167,50	 164	 161	 157,50	
	 	 €	 5,98	 5,86	 5,74	 5,63	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

VÝSUVNÁ BATERKA

ABS Plast.
Kompaktní design 0,2 W baterkou, lze otáčet od 0-90 °. Když ji 
rozšíříte baterka funguje jako 8 LED pracovní světlo. Obsahuje 
magnet pro hands-free použití. Dodává se s 3x AAA bateriemi. 
Baleno v dárkové krabičce STAC.
19,4 x 3,3 x 2,2 cm

Doporučená dekorační technologie:

	 Qty.	 1	 100	 250	 >500
		 CZK	 292,2	 286,4	 280,7	 275	
	 	 €	 10,44	 10,23	 10,02	 9,82	

24 DÍLNÁ SADA NÁŘADÍ

600D Nylon.
Tato 24-dílná sada nářadí, v 600D obalu s elastickými smyčkami, 
sada obsahuje šestidílný mini šroubovák s gumovou rukojetí, 
devět nástavců: ve třech velikostech Philips (PH1, PH2, PH3), třech 
velikostech-flat edge ( # 4, # 6, # 7), tři PZ velikosti (PZ1, PZ2, PZ3) 
a 1 adaptér, čtyři klíče (7 mm, 8 mm, 9 mm a 10 mm) tři ve tvaru 
písmene L Hex Keys (velikost 3, 4, 5). Babaleno v dárkovém obalu 
STAC. 16 x 10,5 x 3,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 50 x 20 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 279	 274	 268	 263	
	 	 €	 9,96	 9,76	 9,57	 9,38	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

ŠKRABKA NA LED S RUKAVICÍ COLT''

Polyester a plast.
Škrabka na led s ochrannou polyesterovou rukavicí s vnitřní 
výstelkou.
29 x 16 x 2 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 47	 46	 45,50	 44,50	
	 	 €	 1,67	 1,64	 1,61	 1,58	

ŠKRABKA NA LED

PS plast.
Škrabka na led ve tvaru trojúhelníku.
11 x 12 x 0,2 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 50 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 CZK	 6,50	 6,50	 6,50	 6	
	 	 €	 0,23	 0,22	 0,22	 0,21	

ŠKRABKA NA LED CHILL

Plast.
Škrabka s držátkem na sklo auta.
21,5 x 8,8 x 1,2 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 60 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 CZK	 17,50	 17	 17	 16,50	
	 	 €	 0,62	 0,61	 0,59	 0,58	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

ŠORUBOVÁK SE SVĚTLEM KING, 7 FUNKCÍ

ABS plast.
Kuličkové pero s otočným mechanismem na špičce pera. Odšroubuj 
vrchní část těla s magnetickou rukojetí, krabička obsahuje nástavec 
na bity a 5 bitů. LED světlo zapnete otočením. Baterie součástí 
balení. ø 1,8 x 14,9 cm

Vyhovění: Směrnice o bateriích • MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 10 x 10 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 45,50	 44,50	 43,50	 42,50	
	 	 €	 1,61	 1,58	 1,55	 1,52	

SVÍTILNA KLIP

ABS plast.
Svítilna s barevným klipem a barevným světlem bílé a blikající 
červené. Spínačem pro vypnutí a zapnutí. Baterie jsou součástí.
6,2 x 3,1 x 1,7 cm

Vyhovění: Směrnice o bateriích
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 20 x 15 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 56	 55	 54	 52,50	
	 	 €	 1,99	 1,95	 1,91	 1,88	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

TERMOSKA TRAVERSE

Nerezová ocel.
Dvouplášťová vakuová termoska z nerezové oceli s odklápěcí 
nápojovou krytkou (flip-top) a promyšleným geometrickým 
designem. Objem 475 ml. Dodáváno v dárkové kazetě Elleven.
ø 6,7 x 23,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Rotační tisk 130 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 478	 469	 459	 450	
	 	 €	 17,06	 16,72	 16,38	 16,05	

TERMOHRNEK TRAVERE 2-V-1

BPA-free Eastman Tritan™. Nerezavá ocel.
Dvouplášťová vakuová termoska z nerezové oceli s odklápěcí 
nápojovou krytkou (flip-top) a promyšleným geometrickým 
designem. Dodáváno v dárkové kazetě Elleven. Nerezová ocel. 
Nekapající láhev. Objem 475 ml.
ø 10 x 30 cm

Doporučená dekorační technologie: Rotační tisk 110 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 410	 401	 393	 385	
	 	 €	 14,61	 14,32	 14,03	 13,75	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

KERAMICKÝ HRNEK GROTTO

Keramika.
Keramický hrnek má matný povrch těla a přírodní dřevěnou rukojeť, 
kombinace černého povrchu a nerezavé oceli.Uzávěr push-pull 
Objem je 475 ml. Baleno v dárkové krabičce.
ø 13 x 16,6 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 319	 312	 306	 300	
	 	 €	 11,36	 11,14	 10,91	 10,70	

LÁHEV TRINITY

BPA-free Eastman Tritan™, plast SAN.
Shake it! Tento chytře vytvořený infuser můžete použit na ovoce 
nebo čaj. Kromě toho může být použity jako šejkr na michání koktejlů 
nebo smoothies. Trvanlivý materiál Eastman Tritan. Odolný proti 
zápachu a skvrnám, nerozbitný. Patentovaný. BPA zdarma. Objem 
750ml. Baleno v dárkové krabičce.
ø 7 x 26 cm

Doporučená dekorační technologie: Rotační tisk 140 x 120 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 266	 260	 255	 249,50	
	 	 €	 9,47	 9,28	 9,09	 8,91	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

LÁHEV NA PITÍ S DRŽÁKEM NA TELEFON

Material BPA-free Eastman Tritan™.
Láhev s držákem na telefon, šroubovací, láhev má držák na přístroje, 
pojme většinu chytrých telefonů a zajistí hodiny zábavy na cestách. 
Láhev má kapacitu 750ml.
ø 7 x 23 cm

Doporučená dekorační technologie: Rotační tisk 75 x 75 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	

LÁHEV NA VÍNO FIESTA

BPA-free AS plast a PP plast.
Láhev na víno s otvírákem. Kompaktní, lehce skladatelná. Užijte si 
víno během koncertů a venkovních akcí. Pouze ruční mytí. Postupuje 
podle pokynů. Objem 240 ml.
ø 10 x 30 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 30 x 30 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 98,50	 96,50	 94,50	 92,50	
	 	 €	 3,51	 3,44	 3,37	 3,30	

​PRAKTICKÝ 
OTVÍRÁK NA VÍNO 
ULOŽEN V OBALU 

​KOMPAKTNÍ A 
SNADNÁ MONTÁŽ

DRŽÁK PRO VĚTŠINU 
MULTIMEDIÁLNÍCH 

ZAŘÍZENÍ
​TRITAN ODOLNÝ VŮČI ZNIČENÍ, 
ZÁPACHU A ROZBITÍ 
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

GEOMETRICKÁ SPORTOVNÍ LÁHEV RADIUS

Materiál Eastman Tritan™, BPA-free.
Jednoplášťová láhev geometrického stylu s hladkou plochou úchytu 
pro možnost aplikace loga. Víčko s bajonetovým uzávěrem obsahuje 
držátko a vytahovací slámku. Objem 830 ml. Dodáváno v dárkové 
krabičce.
ø 7,8 x 27 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 23 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 239,50	 234,50	 230	 225	
	 	 €	 8,54	 8,37	 8,20	 8,04	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SPORTOVNÍ LÁHEV, AQUA

BPA-free Eastman Tritan™.
Odolný materiál Tritan ™ odolává popraskání, odbarvení a přijímání 
pachů. Odnímatelné víčko. Zajímavé barvy. BPA materiál. Kapacita 
685 ml. ø 7 x 26 cm

GEOMETRICKÁ SPORTOVNÍ LÁHEV

Acryl.
Někdo to rád horké a někteří studené, s tímto patentovaným víčkem 
dva v jednom můžete mít obojí. Produkt má dvojitou stěnu se 
šroubovacím víčkem, BPA Free. Objem je 535 ml. Baleno v dárkové 
krabičce.
ø 8,5 x 22 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 226	 221,50	 217	 212,50	
	 	 €	 8,06	 7,90	 7,74	 7,59	

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 70 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 159	 156	 153	 149,50	
	 	 €	 5,67	 5,56	 5,45	 5,34	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

KOVOVÁ KLIČENKA STAR

Kov.
Kovová klíčenka s matným povrchem. Včetně černé dárkové 
krabičky.
0,25 x 3,4 x 3,64 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 12 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 47,50	 46,50	 45,50	 44,50	
	 	 €	 1,69	 1,65	 1,62	 1,59	

VÁNOČNÍ ČEPEC

Plsť.
Dostaňte se do vánočního pocitu s tímto tradičním vánočním 
čepcem. ø 17 x 38 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Transfer 130 x 20 mm*

	 Qty.	 500	 1.000	 2.500	 >5000
		 CZK	 13,50	 13,50	 13	 12,50	
	 	 €	 0,47	 0,46	 0,46	 0,45	

KERAMICKÁ VÁNOČNÍ OZDOBA

Keramika.
Keramická ozdoba na vánoční stromeček.
7,7 x 6,6 x 0,4 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 74,50	 73	 71,50	 70	
	 	 €	 2,66	 2,60	 2,55	 2,50	

LED SVÍČKA COLUMBA

PP PLAst.
Dekorační LED svíčka s tlačítkem pro zapnutí. Baterie součástí balení.
ø 5,2 x 6 cm

Vyhovění: EMC • Směrnice o bateriích
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 18 x 40 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 37	 36	 35,50	 34,50	
	 	 €	 1,31	 1,28	 1,26	 1,23	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

 DÁRKOVÁ TAŠKA VIXEN VELIKOSTI M

200g kartonový papír.
Učiňte svůj dárek ještě zajímavější tím, že jej předáte v dárkové tašce. 
Luxusní dárková taška se vzorem hvězdy, ucha ze saténové stužky. K 
uchu je připevněna dárková jmenovka ve shodném designu.
11 x 16 x 23 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 20	 19,50	 19	 18,50	
	 	 €	 0,70	 0,69	 0,67	 0,66	

 DÁRKOVÁ TAŠKA VIXEN, VELIKOST L

200g kartonový papír.
Učiňte svůj dárek ještě zajímavější tím, že jej předáte v dárkové tašce. 
Luxusní dárková taška se vzorem hvězdy, ucha ze saténové stužky. K 
uchu je připevněna dárková jmenovka ve shodném designu.
11 x 22 x 30 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk ø 70 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 24	 23,50	 23	 22,50	
	 	 €	 0,85	 0,84	 0,82	 0,80	

 DÁRKOVÁ TAŠKA VIXEN NA VÍNO A 
ŠAMPAŇSKÉ
200g kartonový papír.
Předejte svou oblíbenou značku šampaňského nebo vína ještě 
zajímavěji. Luxusní dárková taška se vzorem hvězdy, ucha ze 
saténové stužky. K uchu je připevněna dárková jmenovka ve 
shodném designu. 10 x 10 x 35 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 55 x 55 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 21	 20,50	 20	 19,50	
	 	 €	 0,74	 0,73	 0,71	 0,70	

TERMOSKA WINTER

Nerezová ocel.
Dvouplášťová nerezová termoska 500 ml s integrovaným hrníčkem. 
Vhodné do myčky. Dodáváno v dárkové krabici.
ø 7 x 24,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Rotační tisk 120 x 105 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 239,50	 234,50	 230	 225	
	 	 €	 8,54	 8,37	 8,20	 8,04	

ZIMNÍ PŘIKRÝVKA

Fleece, 200g / m².
Měkká přikrývka z materiálu fleece se vzorem jelena a sněhové 
vločky, uschována ve vaku vhodném pro potisk.
120 x 150 cm

Vyhovění: AZO • Noncarcinogenic dyestuff • Nealergenní barvivo
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 180 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 266	 260	 255	 249,50	
	 	 €	 9,47	 9,28	 9,09	 8,91	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

HRNEK A PODŠÁLEK

Kamenina.
Hrnek a podšálek jsou vyrobeny z glazované kameniny. Podšálek 
ve tvaru spriály, inspirovany zlatým řetězem. Může být použity jako 
víko na hrnek - udržující teplotu. 350 ml. Mytí v myčce. Ohřívaní v 
mikrovlnné troubě. Baleno v dárkové karbičce.
ø 12,5 x 12 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 20 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1062	 1041	 1020	 1000	
	 	 €	 37,93	 37,17	 36,42	 35,70	

LUCERNA LOTUS

Sklo a kov.
Designerka Kristina Stark přípravila aktualizovanou verzi klasické 
užitečnosti, lucernu hurricane. Perfektní osvětlení zahrady během 
letních a podzimních večerů. Lucerna je vhodná pro čajové svíčky 
(nejsou v ceně) a je balena v dárkové krabičce. (12 x 10.5 x 26.5cm).
ø 9 x 23 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 20 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1116	 1093	 1071	 1050	
	 	 €	 39,82	 39,03	 38,25	 37,48	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SVÍCEN FLIP'

Hlíník.
Zaprojektováno Lenou Bergstrom. Svícen je na jedné straně vhodný 
pro čajové svíčky, na druhé straně pro běžné svíčky. Kruhy na vodě 
jako inspirace. Spojuje dva základní prvky přírody: oheň a vodu. Sada 
obsaguje 2 čajové svíčky a 2 bězné svíčky. Baleno v dárkové krabičce 
(15 x 19.5 x 5.5 cm).
ø 13,5 x 4,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 25 x 6 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1009	 989	 969	 950	
	 	 €	 36,03	 35,31	 34,60	 33,91	

2-DÍLNÁ SADA TIMO

Sklo a silikon.
Zaprojektováno Timem Sarpanevem, jednoho z nejprominentnějších 
návrhářů. Vyrobeno z žáruvzdorného skla, 30% silnějšího než 
normální sklo. Silikonová šnůra, která chrání ruku. Pro teplé nápoje, 
jako čaj nebo káva. 330ml. Mytí v myčce. Ohřívání v mikrovlnné 
troubě. Baleno v dárkové karbičce. (18.5 x 9.5 x 11.5cm).
ø 9 x 11,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 850	 833	 816	 800	
	 	 €	 30,34	 29,73	 29,14	 28,55	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

CHLADÍCÍ TERMO BAYPORT

600D Polyester.
Chladící termotaška s dostatkem prostoru pro piva, vína nebo jiné, 
oblíbené nápoje. Skvělé použití při grilovaní nebo pikniku s přáteli 
a rodinou. S uchy pro snadné přenášení. Včetně otvíraku. Baleno v 
dárkovém sáčku Seasons. Exkluzivní design.
ø 26 x 55 x 26,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 180 x 85 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 319	 312	 306	 300	
	 	 €	 11,36	 11,14	 10,91	 10,70	

GRILOVACÍ SADA PITTS

Nerezová ocel a plast ABS.
Tato 2-dílná sada obsahuje grilovací box a pár grilovací kleští. 
Umístěte předem namočené dřevní střepky v grilovacím boxu 
a umístěte box na grilu (23 x 9.5 x 4cm). Maso, ryby a drůběž 
budou mít kouřovou příchut', co promění vaše grilováni v vynikající 
gurmánové jídlo. Použijte kleště na obracení oblíbeného masa. 
Baleno v dárkové krabičce. Exkluzivní design.
23 x 28 x 5,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 100 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 425	 416	 408	 400	
	 	 €	 15,16	 14,86	 14,56	 14,27	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SADA NA BURGERY CREST

Nerezavá ocel a ABS plast.
3-dílná sada obsahuje tlak k vytvoření nejlepších domácích burgerů, 
špachtlí na obracení burgerů a otvírák, abyste mohli otevřit svůj 
oblíbený nápoj. Baleno v dárkové krabičce Seasons. Exkluzivní 
design.
29 x 29 x 6,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 50 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 478	 469	 459	 450	
	 	 €	 17,06	 16,72	 16,38	 16,05	

GRILOVACÍ RUKAVICE NOYACK

Bavlna a silikon.
Dlouhé rukavice jsou ideálním pomocníkem při grilování. Svrchní 
silikonová vrstva chrání Vaši ruku při vytahování horkých hrnců nebo 
pánví z trouby. Vydrží teploty až 204°C. Exkluzivní design.
30 x 19 x 2 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Transfer 80 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

4-DÍLNÁ SADA SVÍČEK HILLS

Sklo.
Relaxujte a odpočívejte s sadou 4 svíček. Černé svičky mají 
zázvorovou vůni, bílé měkkou jasmínovou vůni. Doba hoření 12 
hodin/ks. Dodáváno v dárkovém obalu Seasons. (22.3 x 5.7 x 7cm). 
Exkluzivní design.
ø 5,3 x 6 cm

Vyhovění: EN 15493 • EN 15426 Candles soothing behaviour
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 15 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 372	 364	 357	 350	
	 	 €	 13,26	 13,00	 12,74	 12,48	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SADA NA KÁVU SUNSET

Keramika.
Dovolte si být št'astní a relaxujte. Tato kávová sada obsaguje 
keramický brewer a hrnek, 350ml. Mytí v myčce. Dodáváno v 
dárkovém obalu Seasons. Exkluzivní design.
9,1 x 12 x 22 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 40 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 478	 469	 459	 450	
	 	 €	 17,06	 16,72	 16,38	 16,05	

PLÉD SPRINGWOOD

100% polyester.
Luxusní hebký pléd z materiálu fleece, 140 gsm, a nejjemnějšího 
materiálu šerpa, 180 gsm. Součástí je krycí zip z rubu výšivky. 
Dodáváno v dárkovém obalu Seasons. Exkluzivní design.
126 x 152 cm

Vyhovění: AZO • Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Nealergenní 
barvivo
Doporučená dekorační technologie: Výšivka 210 x 210 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 478	 469	 459	 450	
	 	 €	 17,06	 16,72	 16,38	 16,05	

ČAJOVÁ SADA SPRING

Sklo, Silikon a nerezavá ocel.
Hrnek 250ml, dvojitá izolace. S silikonovým filtrem (listový design), 
abyste si dali svoji oblíbenou čajovou směs. Dodáváno v dárkovém 
obalu Seasons. Exkluzivní design.
10 x 10 x 10 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 25 x 25 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 319	 312	 306	 300	
	 	 €	 11,36	 11,14	 10,91	 10,70	

ZIMNÍ SADA WOODLANT

Bavlna, guma a keramika.
Ideální pro udržování správné teploty během chladných dnů. 
Sada obsahuje gumový termofor s pleteným, bavlněným krytem a 
hrnek 330ml. Mytí v myčce. Dodáváno v dárkovém obalu Seasons. 
Exkluzivní design.
13 x 11,5 x 22 cm

Vyhovění: AZO • Noncarcinogenic dyestuff • Nealergenní barvivo
Doporučená dekorační technologie: Sublimační tisk 210 x 80 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 425	 416	 408	 400	
	 	 €	 15,16	 14,86	 14,56	 14,27	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BATH&BODY SADA FIELDS

PET, plast a PVC.
Sada Bath&Body má cestovní velikost a obsahuje sprchový 
žel (50ml) a tělové mléko s vůní měkké bavlny. Zabaleno v 
uzavíratelném průhledném sáčku, ideálním pro bezpečnostní kontroly 
na letišti.

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 70 x 50 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	

KOUPELOVÁ SADA ALDEN

PET plast.
Tato exkluzivní dárková sada obsahuje 250 ml sprchového gelu 
a 250 ml tělového mléka. Vše s hebkou vůní bílé bavlny. Baleno 
dárkovém obalu Seasons. Exkluzivní design.
11,4 x 19 x 6 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 90 x 165 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 266	 260	 255	 249,50	
	 	 €	 9,47	 9,28	 9,09	 8,91	

SADA CLIFFORD

Polyester, kov a plast.
Sada obsahuje váček z 10ml krému na ruce (vůně bavlny) a několik 
manikúrnících nástrojů. Dodáváno v dárkovém obalu Seasons. 
Exkluzivní design.

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 30 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 106	 104	 102	 99,50	
	 	 €	 3,78	 3,70	 3,63	 3,55	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SADA 2 MLÝKNŮ DUO

Nerezová ocel a akryl.
Sada 2 mlýnů s keramickými mlýnky. Pepř a sůl nejsou součástí sady. 
Dodáváno v darkovém obalu Paul Bocuse (13x6.7x23.5cm) Exkluzivní 
design.
ø 6 x 22,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 20 x 50 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 637	 625	 612	 600	
	 	 €	 22,75	 22,29	 21,85	 21,41	

KUCHAŘSKÝ NŮŽ ESSENTIAL

Nerezová ocel a ABS.
Nezbytná pomůcka pro každého šéfkuchaře. 8" čepel z nerezové 
oceli s rukojetí z ABS. Nůž se dodává v dárkové kazetě Paul Bocuse. 
Exkluzivní design.
36,5 x 8,8 x 3,3 cm

3-DÍLNÁ SADA CUISINE 3

Bavlna.
Tato dárková sada obsahuje základy každého šefkuchaře: zástěru 
(100x70cm), rukavici (23x23cm), držák na hrnec (17x27.5cm), 
vše 280g/m² bavlny. Dodáváno v dárkovém obalu Paul Bocuse. 
Exkluxivní design.
29,5 x 40,5 cm

Vyhovění: AZO • Noncarcinogenic dyestuff • APEO • Nealergenní 
barvivo
Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 170 x 200 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 584	 573	 561	 550	
	 	 €	 20,85	 20,43	 20,03	 19,63	

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 120 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 702	 688	 674	 660	
	 	 €	 25,04	 24,54	 24,05	 23,57	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

CHLADICÍ OBAL NA VÍNO

Polyester.
Udržujte své oblíbené víno v chladu během slunečných dnů. Stačí 
vzít víno z krabice a umístit je ve obalu na víno. Vhodné pro tašky 3L 
a krabice (9x17.5x24cm) Dodáváno v dárkovém obalu Paul Bocuse. 
Exkluzivní design.
11,5 x 18 x 27 cm

Doporučená dekorační technologie: Transfer 90 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 239,50	 234,50	 230	 225	
	 	 €	 8,54	 8,37	 8,20	 8,04	

POUZE VÍNA BAG-IN-A-BOX 

​IZOLOVANÝ, UDRŽUJ ÍCÍ 
CHLAD VÍNA
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

DEKANTER SE 2 SKLENICEMI NA VÍNO 
PRESTIGE
Sklo.
Elegantní karafa pro podávání červeného a bílého vína. Sada 
obsahuje skleněnou karafu a 2 sklenice na víno téhož designu. Objem 
karafy je 1,1 l a objem sklenice na víno 450 ml. Dodáváno v kazetě 
Paul Bocuse chráněné proti rozbití. Exkluzivní design. 24 x 19 x 35 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 25 x 40 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1275	 1249	 1224	 1200	
	 	 €	 45,52	 44,61	 43,71	 42,84	

SOUPRAVA MINO NA VÍNO A SÝR

Dřevo a nerezová ocel.
Tato šestidílná sada obsahuje pevné dřevěné krájecí prkénko, tři nože 
na sýr pro krájení měkkého, tvrdého a zrajícího sýra, zátku na láhev 
s vínem a číšnickou vývrtku. Sada je dodávána v dřevěné dárkové 
krabici s kovovou plaketou pro logo. Baleno v dárkové kazetě Paul 
Bocuse. Exkluzivní design. 24 x 24 x 5,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 35 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 850	 833	 816	 800	
	 	 €	 30,34	 29,73	 29,14	 28,55	

CHLADICÍ OBAL NA VÍNO NORON

Polyester 600D a PVC.
Snadný způsob podávání chlazeného vína. Vnitřní gelovou vložku 
dejte do mrazničky zamrazit, pak jej vytáhněte a vraťte do obalu, do 
něhož vložíte láhev vína. Obal je skládací, je tudíž praktický na piknik 
a lze jej snadno uschovat. Dodává se v dárkové kazetě Paul Bocuse. 
Exkluzivní design. ø 10 x 23 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 90 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 293	 287	 281	 275	
	 	 €	 10,44	 10,23	 10,02	 9,82	

SADA TÁCKŮ POD SKLENIČKY, 4 KS

Dřevo, nerezavá ocel, imitace kůže.
Každý tácek má jemné ozdobné štepování kolem okrajů a sametem 
podloženou spodní stranu. Tácky jsou úhledně uloženy v krabičce. 
14,5 x 15 x 3,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Debosování 55 x 55 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 293	 287	 281	 275	
	 	 €	 10,44	 10,23	 10,02	 9,82	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

NŮŽ ŠÉFKUCHAŘE ELEMENT

Nerezavá ocel, TPR a kov.
8'' nerezový nůž šéfkuchaře s nepřilnavým povlakem a vynikajícim 
řezavým výkonem. Dodáváno v darkovém obalu Marksman. 
Exkluzivní design.
36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 120 x 15 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 797	 781	 765	 750	
	 	 €	 28,44	 27,87	 27,31	 26,77	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

TROJDÍLNÁ SADA NOŽŮ ELEMENT

Nerezová ocel, TPR a kov.
Sada nožů exkluzivního designu Marksman. Tato sada obsahuje 
nezbytné kuchyňské nože: kuchařský nůž 8", zoubkovaný nůž 5" a 
nůž s pilovitým ostřím 3,5". Všechny nože jsou vyrobeny z nerezové 
oceli, každá čepel má nepřilnavou úpravu a precizně nabroušené 
ostří pro dokonalé krájení. Rukojeti jsou vyrobeny z TPR s leštěným 
kovovým krytem. Dodáváno v dárkové kazetě Marksman.
36,5 x 17 x 3 cm

KUCHAŘSKÝ NŮŽ A BROUSEK ELEMENT

Nerezová ocel, TPR a kov.
Kuchařský nůž 8", exkluzivní design Marksman, vyrobený z nerezové 
oceli, každá čepel má nepřilnavou úpravu a precizně nabroušené 
ostří pro dokonalé krájení. Rukojeti jsou vyrobeny z TPR s leštěným 
kovovým krytem. Brousek je určen k broušení nožů. Dodáváno v 
dárkové kazetě Marksman.
36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 120 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 797	 781	 765	 750	
	 	 €	 28,44	 27,87	 27,31	 26,77	

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 120 x 15 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 903	 885	 867	 850	
	 	 €	 32,23	 31,59	 30,96	 30,34	

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 120 x 15 mm*

	 Qty.	 1	 25	 50	 >100
		 CZK	 1325	 1298	 1272	 1247	
	 	 €	 47,33	 46,38	 45,45	 44,55	

KRÁJECÍ PRKÉNKO A KUCHAŘSKÝ NŮŽ 
ELEMENT
Bambus, nerezová ocel, TPR a kov.
Základní sada pro přípravu jídla ve Vaší kuchyni. Odolné bambusové 
krájecí prkénko a kuchařský nůž 8", vyrobený z nerezové oceli s 
nepřilnavou úpravou a s precizně nabroušeným ostřím pro dokonalé 
krájení. Dodáváno v dárkové kazetě Marksman. Exkluzivní design.
40 x 37 x 4 cm
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SADA PŘÍBORŮ JUMBO, 8 KS

Akátové dřevo a nerezová ocel.
Nezbytnost pro každého milovníka masa. Sada obsahuje 4 steakové 
nože a 4 vidličky. Dodáváno v dárkové kazetě Jamie Oliver (15 x 28,5 
x 4,5 cm) Exkluzivní design.
1,8 x 25 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 45 x 10 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1062	 1041	 1020	 1000	
	 	 €	 37,93	 37,17	 36,42	 35,70	

GRIL JAMIE OLIVER GO BBQ

Kov.
Jamieho přenosný, lehký gril na dřevěné uhlí. Vybavený 
uzamykatelnými úchyty pro snadné uschování a přenášení, má 
odolnou ocelovou konstrukci a nohy a nastavitelný ventilační systém 
pro dokonalou cirkulaci vzduchu. Ugriluje pro 2-4 osoby na grilovací 
ploše o průměru 33,5 cm. Dodáváno v dárkové krabici Jamie Oliver. 
Exkluzivní design. 37 x 37 x 45 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 40 x 20 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 2099	 2057	 2016	 1975	
	 	 €	 74,94	 73,44	 71,98	 70,54	

ZÁSTĚRA

Džínovina.
Originální džínová zástěra Jamie Oliver. Univerzální velikost s 
nastavitelným páskem, módními nýty a knoflíky a celou řadou kapes 
na předním dílu. V dárkovém balení Jamie Oliver. Exkluzivní design.
71 x 102 cm

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Transfer 230 x 280 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 744	 729	 714	 700	
	 	 €	 26,54	 26,01	 25,49	 24,98	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

BAREVNÝ NOTEBOOK DOODLE

Papír.
A5 vázaný notebook. Obsahuje 40 listů bílého papíru (100 g/m2), 
barevné listy a linkovaný papír na poznámky.
0,5 x 14,8 x 21 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 95 x 175 mm*

	 Qty.	 1	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 71,8	 70,3	 68,9	 67,5	
	 	 €	 2,56	 2,51	 2,46	 2,41	

​VÍCEÚČELOVÝ 
ZÁPISNÍK PRO 
KRESLENÍ A PSANÍ 
POZNÁMEK

​OBSAHUJ E 20 ZÁBAVNÝCH 
DESIGNŮ PRO KRESLENÍ 
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

ZÁPISNÍK A5 SPECTRUM

Karton pokrytý PVC.
Poznámkový blok s uzavírací gumičkou ve stejné barvě. Obsahuje 96 
listů (60 g / m2) linkovanného papíru.
1,2 x 14 x 21 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 90 x 190 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 61,50	 60	 59	 57,50	
	 	 €	 2,18	 2,14	 2,10	 2,05	

NOTEBOOK SPECTRUM A6

PVC, lepenka.
Notebook A6 s vhodným, barevným a elastickým uzavřením a 
stuhou. Obsahuje 96 listů. (60g/m2) Linkovaný papír.
1,2 x 9 x 14 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 45 x 120 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 31,50	 31	 30,50	 29,50	
	 	 €	 1,12	 1,10	 1,08	 1,05	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

NOTEBOOK COLOR EDGE A5''

PU.
A5 vázaný notebook. Obsahuje 80 listů béžového papíru (70 g/m2), 
se stuhou a elastickým uzavřením.
1,1 x 14,2 x 21 cm

ZÁPISNÍK DOPPIO

Thermo PU.
Exkluzivní design. Tento zápisník 2-v-1 (formátu A5) je praktické 
řešení, jak vést dva různé projekty na cestách. Dvě odlišně zbarvené 
desky označují oddělené části zápisníku. Jednoduše jej obrátíte a 
přepnete směr svého myšlení. Obsahuje 2x64 linkovaných stránek 
(80 g). Baleno v dárkovém obalu Journalbooks.
21,3 x 14,5 x 2 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 90 x 180 mm*

	 Qty.	 100	 250	 500	 >1.000
		 CZK	 93	 91,50	 89,50	 87,50	
	 	 €	 3,32	 3,25	 3,19	 3,13	

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 100 x 170 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 252,50	 247,50	 242,50	 237,50	
	 	 €	 9,01	 8,83	 8,66	 8,48	
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 ROLLER A STYLUS FIBER

Kov.
Exkluzivní design. Roller a stylus s moderním rýhovaným vzorem. 
Vkusné označení na klipu a koncovce, s odolným hrotem z vláken 
(stylus), ideální pro všechny dotekové obrazovky, včetně iPadů, 
iPhone. Součástí je prvotřídní černý inkoust. ø 1 x 14,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 228,50	 224	 219,50	 215	
	 	 €	 8,16	 8,00	 7,84	 7,68	

 KULIČKOVÉ PERO A STYLUS FIBER

Kov.
Exkluzivní design. Kuličkové pero a stylus s moderním rýhovaným 
vzorem. Vkusné označení na klipu a koncovce, s odolným hrotem 
z vláken (stylus), ideální pro všechny dotekové obrazovky, včetně 
iPadů, iPhone. Součástí je prvotřídní černý inkoust.

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 70 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	
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* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SADA ALDEN

KOV.
A5 vázaný notebook. Obsahuje 80 listů béžového papíru (70 g/m2), 
se stuhou a elastickým uzavřením.
16,9 x 5,2 x 2 cm

SADA PER WILSON

Kov.
Kostkovaný vzor dodává tomuto kuličkovému peru a rolleru 
mimořádný charakter. Uprostřed je zdoben koženkou z PU. 
Exkluzivní design. Součástí je dárková kazeta na pera Avenue (vel.: 
16,9 x 5,2 x 2 cm).
16,5 x 5 x 2 cm

Vyhovění: MSDS
Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 48 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 319	 312	 306	 300	
	 	 €	 11,36	 11,14	 10,91	 10,70	

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 45 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 265	 260	 255	 250	
	 	 €	 9,47	 9,28	 9,09	 8,91	
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ZÁPISNÍK WOOD

Thermo PU.
Krásný zápisník Wood Look, imitace dřeva, dekorace : debosing80 
stran, 80gr, linkovaný krémový papír, barva odpovídající gumičce, 
uvnitř papírová kapsa. Baleno v dárkovém balení.

Doporučená dekorační technologie: Debosování 80 x 80 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 159	 156	 153	 149,50	
	 	 €	 5,67	 5,56	 5,45	 5,34	

WOODGRAIN SADA PER

KOV.
Exkluzivní designe, imitace dřeva, sada per obsahuje kuličkového a 
Roller. Černá náplň, baleno v dárkové krabičce Balmain.

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 40 x 6 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 637	 625	 612	 600	
	 	 €	 22,75	 22,29	 21,85	 21,41	
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79

 10693000  
 10695000   

 10689900  

 10681901  

 10681900  

P
S

A
C

Í 
P

O
T

Ř
E

B
Y

* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

KULIČKOVÉ PERO

Kov.
Exkluzivní design. Lehké kuličkové pero se dodává s matovou 
leštěnou zlatou povrchovou úpravou se zlatě zbarvenými detaily 
a s matově leštěnou stříbrnou povrchovou úpravou se stříbrnými, 
chromově zbarvenými detaily. Součástí je klip Balmain nového 
stylu, prvotřídní černá inkoustová náplň švýcarské kvality. Baleno v 
dárkové kazetě Balmain. ø 1 x 13,3 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 146,50	 143,50	 140,50	 137,50	
	 	 €	 5,22	 5,11	 5,01	 4,91	

 DÁRKOVÁ SADA EMPIRE DUO

Metal.
Exkluzivní dárková sada obsahující stylus kuličkové pero a kuličkové 
pero s elegantními vzory na obou produktech. Černá náplň, baleno v 
dárkovém boxu Balmain. 16,5 x 6,5 x 2,8 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování 45 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 637	 625	 612	 600	
	 	 €	 22,75	 22,29	 21,85	 21,41	

 KULIČKOVÉ PERO EMPIRE SE STYLUSEM

Metal.
Extra exkluzivní design. kuličkové pero se stylusem s elegantními 
vzory.Černá náplň, baleno v dárkové krabičce Balmain. ø 1 x 14 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 319	 312	 306	 300	
	 	 €	 11,36	 11,14	 10,91	 10,70	

LAKOVANÉ KULIČKOVÉ PERO

Metal.
Exkluzivní design, lakované kuličkové pero k dispozici v černé barvě, 
kobaltová modř a čokoládově hnědé se zlatými detaily. Černá náplň a 
zabaleny, baleno dárkové krabičce Balmain. 
16,5 x 3,7 x 2,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk 45 x 5 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 159	 156	 153	 149,50	
	 	 €	 5,67	 5,56	 5,45	 5,34	
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 10681300 

 10681301  10681301 

 10681300 

* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SAFFIANO PATTERN, DÁRKOVÁ SADA

Koženka.
Exkluzivní dárková sada, zápisník Balmain včetně kuličkového pera, 
velikost zápisníku A5 , 96 listů (80 g) linkovaný krémový papír, 
gumička a záložka mají stejnou barvu jako zápisník. Baleno v dárkové 
krabičce Balmain.
21 x 14 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 110 x 100 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 744	 729	 714	 700	
	 	 €	 26,54	 26,01	 25,49	 24,98	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

DÁRKOVÁ SADA KULIČKOVÉHO PERA

Kov a imitace kůže.
Exkluzivní design. Kapesní koženkový zápisník (14 x 9,5 cm) s 
kontrastním štepováním a kuličkové pero s povrchovou úpravou v 
kůži. Dodáváno v dárkové kazetě Balmain v téže barvě (vel.: 19 x 17 
x 4 cm).
ø 1,3 x 13,5 cm

POUZDRO NA PERO

Imitace kůže.
Pouzdro na pero, chrání pero proti poškrábání a promáčknutí. 
Balmain.

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 212	 208	 204	 199,50	
	 	 €	 7,57	 7,42	 7,27	 7,13	

ZÁPISNÍK BALMAIN (FORMÁTU A5)

Imitace kůže.
Exkluzivní design. Zápisník Balmain (formát A5) 80 gsm, 80 listů 
linkovaného bílého papíru s vnitřní kapsickou a poutkem na pero. 
Baleno v dárkovém obalu Balmain.
21 x 14 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 70 x 60 mm*

	 Qty.	 50	 100	 250	 >1.000
		 CZK	 226	 221,50	 217	 212,50	
	 	 €	 8,06	 7,90	 7,74	 7,59	

Vyhovění: AZO
Doporučená dekorační technologie: Gravírování 40 x 7 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 786	 770	 755	 740	
	 	 €	 28,06	 27,50	 26,95	 26,41	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

ZÁPISNÍK Z PRAVÉ KŮŽE

Pravá kůže.
Exkluzivní design pravá kůže, zápisník s pojistným uzávěrem, poutko 
na pero, vnitřní strana zápisníku kapsa na vizitky. Obsahuje 80 listů, 
linkovaný papír. Baleno v dárkovém balení Balmain.
24,5 x 19 x 1,27 cm

PENĚŽENKA GENUINE''

Kůže.
Exkluzivní design, pravá kůže, cestovní peněženka pro skládování 
nejdůležitějších dokumentů na jednom místě. Super tenká a elegantní 
peněženka, snadno zasunout do kapsy a vejde i chytrý telefon, který 
je srovnatelný co do velikosti. Obsahuje místo pro občanský průkaz, 
cestovní pas, 2 kreditní karty (dohromady miísto pro 7 kreditních 
karet) a jedna větší štěrbina pro palubní lístek, peníze. Baleno v 
dárkovém boxu Balmain.
14,95 x 9,65 cm

KOŽENÁ PENĚŽENKA

Pravá kůže.
Exkluzivní design, pravá kožená peněženka na karty, vizitky.Pouzdro 
má tři kapsy na kreditní karty, vizitky, nebo měnu. Baleno v dárkovém 
balení Balmain.
10,2 x 6,3 cm

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 60 x 20 mm*

	 Qty.	 25	 50	 100	 >500
		 CZK	 319	 312	 306	 300	
	 	 €	 11,36	 11,14	 10,91	 10,70	

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 100 x 50 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 903	 885	 867	 850	
	 	 €	 32,23	 31,59	 30,96	 30,34	

Doporučená dekorační technologie: Sítotisk 120 x 180 mm*

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1541	 1510	 1480	 1450	
	 	 €	 55,00	 53,90	 52,82	 51,77	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

 

PSACÍ SOUPRAVA S POUZDREM

Elegantní dárková sada obsahující klasické pouzdro na pero z 
imitace  PU kůže, kůže v šedé (vnější) a burgundská (vnitřní). 
Vyberte si z nabídky per Im nebo Urban Ballpoint pera.

PERO V DÁRKOVÉM OBALU URBAN

Karton, kov, imitace kůže.
20,4 x 14 x 4,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 656	 643	 630	 617	
	 	 €	 23,40	 22,94	 22,48	 22,03	
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 10648603   10648602   10648601   10648604   10648703   10648700   10648701   10648704  

18972000

* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

 

DÁRKOVÁ SADA DUO

Dárková sada obsahující dva různé modely. Vyberte si například 
mezi kombinací IM kuličkového pera a Rollerball nebo IM 
kkuličkového  pero a plnícího pera.

SADA 2 PER V DÁRKOVÉM OBALU BP + RBP

Karton a kov.
20,4 x 14 x 4,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1021	 1000	 980	 961	
	 	 €	 36,44	 35,71	 35,00	 34,30	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

SADA 2 PER V DÁRKOVÉM OBALU BP + FP

Karton a kov.
20,4 x 14 x 4,1 cm

SADA 2 PER V DÁRKOVÉM OBALU URBAN BP 
+ RBP

Karton a kov.
20,4 x 14 x 4,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1090	 1068	 1047	 1026	
	 	 €	 38,92	 38,14	 37,38	 36,63	

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1332	 1305	 1279	 1254	
	 	 €	 47,55	 46,60	 45,67	 44,76	
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 10649302   10649303   10675300   10675301  

18974000

* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

 

DÁRKOVÁ SADA SE ZÁPISNÍKEM

Tento dárkový set obsahuje luxusní zápisník, v 
burgundy barvě s gumičkou. Tuto sadu můžete doplnit 
s perem Urban Permium, Urban Ebony nebo Sonnet.

DÁRKOVÁ SADA SE ZÁPISNÍKEM  
URBAN PREMIUM

Karton a kov.
21,2 x 21,2 x 3,5 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 964	 944	 926	 907	
	 	 €	 34,40	 33,71	 33,04	 32,38	



89

 10674701   10674700  

18975000

P
S

A
C

Í 
P

O
T

Ř
E

B
Y

* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

 PREMIUM DÁRKOVÁ SADA SE ZÁPISNÍKEM

Karton a kov.
27,5 x 19,5 x 8 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 4249	 4164	 4081	 3999	
	 	 €	 151,74	 148,71	 145,73	 142,82	

 DÁRKOVÁ SADA SE ZÁPISNÍKEM PREMIUM

Karton a kov.
27,5 x 19,5 x 8 cm

Doporučená dekorační technologie: Tampónový tisk *

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 3663	 3589	 3518	 3447	
	 	 €	 130,79	 128,18	 125,61	 123,10	

 

DÁRKOVÁ SADA SE ZÁPISÍKEM

​Luxusní psací sada, kterou s hrdostí otevřete, součástí je elegantní 
zápisník. Zápisník obsahuje vnitřní kapsu na poznámky, pas a nebo 
vizitku. Pero lze snadno připnout na zápisník. Vyberte si z řady 
vynalézavých doplňků, byste doplnili tuto sadu.
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

KULIČKOVÉ PERO "LA COLLECTION PRIVEE''

KOV.
17,6 x 6,9 x 3,8 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 2555	 2504	 2454	 2405	
	 	 €	 91,25	 89,42	 87,63	 85,88	

KOLEKCE PRIVÉE BY WATERMAN

Od roku 1994, elegantní pero Hémisphère z něj učinily jedno z nejznámějších per z kolekce Waterman. 
Ikonické Hémisphère  bylo stvořeno  v nádherných kovových odstínech.  Každé  pero je leptané  krásnými vzory, 
které odrážejí jedinečnost  této značky.  Vytvořeno kvalifikovanými  řemeslníky ve  Waterman Center of Excellence 
ve Francii, La Collection Privée je poctou elegance 
a krásy. Dokonalá vyváženost metalických a složitě 
konstruovaných víček reprezentuje diskrétní krásu, kterou 
Waterman představuje.

KULIČKOVÉ PERO "LA COLLECTION PRIVEE''

Kov.
17,6 x 6,9 x 3,8 cm

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 2790	 2734	 2680	 2626	
	 	 €	 99,63	 97,64	 95,68	 93,77	
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 10651600   10651601  

 10651103   10672400   10651102   10651100   10651101   10651105   10651104  

18976000

* Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

DÁRKOVÝ SET S OBALEM

Tato elegantní dárková sada obsahuje tmavě modrý 
obal imitace kůže  (PU) v Vyberte si z kolekce 
per Hémisphère, byste zkompletovali sadu.

DÁRKOVÁ SADA PER HMS BP

Karton, kov, imitace kůže.
20,4 x 14 x 4,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

DÁRKOVÁ SADA PER HMS BP

Karton, kov a imitace kůže.
20,4 x 14 x 4,1 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1211	 1187	 1163	 1140	
	 	 €	 43,24	 42,37	 41,53	 40,69	

	 Qty.	 10	 25	 50	 >100
		 CZK	 1602	 1570	 1539	 1508	
	 	 €	 57,20	 56,06	 54,94	 53,84	
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* �Další dekorační techniky k dispozici • Kontaktujte nás v případě množství menšího než minimálního

DÁRKOVÁ SADA S CESTOVNÍM ZÁPISNÍKEM

Luxusní mechanizmus zatahovacího šuplíku z krabičky . Sada obsahuje 
elegantní notebook s organizérem. Pero může být připnuto k notebooku. 
Vyberte si z široké produktové řady Caren.

DÁRKOVÁ SADA CARENE RBP

Karton, Kov a imitace kůže.
27,5 x 19,5 x 8 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

DÁRKOVÁ SADA CARENE RBP

Karton, kov a imitace kůže.
27,5 x 19,5 x 8 cm

Doporučená dekorační technologie: Gravírování *

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 3790	 3715	 3640	 3567	
	 	 €	 135,35	 132,64	 129,99	 127,39	

	 Qty.	 2	 5	 25	 >50
		 CZK	 3443	 3374	 3306	 3240	
	 	 €	 122,94	 120,48	 118,07	 115,71	



 SLAZENGER, SERVING ACES SINCE 1881 
Moc autenticity. Téměř 150 let tradice a kvality. Slazenger je jedna z mála značek, která 
respektuje tradici. Její jemné a vkusné styly vám poskytnou dokonalou kulisu pro vaše 
obchodní sdělení. Kompletní nabídku všech stylů  naleznete v katalogu Label 2016.



ELEVATE, YOUR BRAND LIVES HERE

Elevate kolekce je inspirována poslední módou, a zároveň připravena na umístění vašeho 
loga. Tímto způsobem oživíte svou značku. Oděvy vyrobené z nejlepších materiálů a 
střihů,  budou vyhovovat vašim propagačním potřebám a zároveň  přitáhnou pozornost. 
Celou kolekci naleznete v katalogu Label 2016.
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Testovací metoda / 
Standard

Evropská nařízení / Regulace Kategorie Poznámky

AZO EC/1907/2006                   
REACH Regulation Annex XVIII - výrobní 
limity, uvedení na trh a používání 
konkrétních nebezpečných substancí.

Textil a čepice Některá AZO barviva se mohou přeměnit v kancerogenní, případně na podezření na 
kancerogení aminy.

FENOLY (PCP/TeCP) EC/1907/2006                   
REACH Regulation Annex XVIII - výrobní 
limity, uvedení na trh a používání 
konkrétních nebezpečných substancí.

Textilní výrobky TeCP jsou nižší deriváty PCP a mají podobné složení, používají se k předcházení plísním 
při pěstování bavlny a při uskladňování/převozu látek.

FENOLY (pouze PCP) Dřevěné produkty (Dětské 
& přicházejícíc do styku s 
potravinami)

PCP je polychlorovaná sloučenina určená v ochraně dřeva, kůže a textilu. 
PCP je v přírodě neodbouratelná, škodí lidskému zdraví a toxická ve vodním prostředí. 
Pokud výrobky obsahující PCP hoří, mohou produkovat vysoce toxické substance.

FTALÁTY EC/1907/2006                   
Nařízení REACH příloha XIV a XVII + 
SVHC kandidátní listina - omezení 
výroby, uvádění na trh a používání 
některých nebezpečných látek.

Textil a Dětské výrobky Ftaláty jsou organické sloučeniny, které se přidávají do plastů ke zvýšení plasticity a 
elasticity. Ftaláty se vylučují z plastů a mohou způsobit potíže játrech, ledvinách či jiných, 
dalších orgánech.

KADMIUM EC/1907/2006                   
Nařízení REACH v příloze XVII + SVHC 
kandidátní listině - omezení výroby, 
uvádění na omezení na  trhu a používání 
některých nebezpečných látek.

Veškerý sortiment Kadmium je těžký kov a kancerogen 1. třídy. Působení kadmia po delší dobu vodou, 
potravinami či vzduchem způsobuje plicní, jaterní a ledvinové potíže, rakovinu prostaty a 
ztrátu schopnosti reprodukce.

APEOs EC/1907/2006                   
REACH Regulation Annex XVIII - výrobní 
limity, uvedení na trh a používání
konkrétních nebezpečných substancí.

Textil APEOs (alkyl fenolethoxyláty) jsou známé endokrynní disruptory, jsou estrogenní a mají 
kancerogenní složky, které poškozují hormonální systém.

PFOs ES 2004/850 + EU 757/2010 
Maximální koncentrace hodnot PFOS

Textil PFOS (perfluoroktansulfonan) je plně fluorovaný anion často používaný jako sůl 
zakomponovaná do velkých polymerových struktur. Je to živočišný kancerogen a látka 
působící jaterní problémy, nádory na varlatech, nádory na prsních žlázách, prostatě a 
mimo ostatní potíže patří též endokrynní rozkladné působení.

FORMALDEHYDY NÁRODNÍ ÚROVEŇ
·Decree 210/1988, Finsko
·Official Gazette, Francie
·Gefahstoffverordnung, Německo
·K zákonu o komoditách vyhláška o 
Formaldehyd v textilu, Nizozemsko
·Product Regulation No. 922, Norsko

Textil a čepice
Produkty z kůže.

Formadelhyd je nestálá těkavá sloučenina široce užívaná v textilním a oděvním průmyslu 
jako činitel proti srážení a mačkání. Dále je formadelhyd často užíván v polymerových 
pryskyřicích (např. fenol-formaldehyd a urea-formaldehyd). Formaldehyd je kancerogen. 
Formaldehyd je také dráždidlo a může způsobovat alergické reakce.

ALERGENNÍ BARVIVA NÁRODNÍ ÚROVEŇ  
§ 30 of Food and Commodities Act, 
Německo

Textilní oděvy & čepice Tato barviva vchází do těla pokožkou, což způsobuje alergenní kontaktní dermatitidy.

KANCEROGENNÍ 
BARVIVA

EC/1907/2006                   
REACH Regulation Annex XVIII - výrobní 
limity, uvedení na trh a používání 
konkrétních nebezpečných substancí.

Textil Obsahuje substance působící jako činidla či urychlovače způsobující podezření na 
poruchy DNA.

BENZEN EC/1907/2006 REACH Regulation 
Annex XVII - restrikce výrobce 
uvádějícího na trh a užívajícího 
nebezpečné substance.

Osvěžovač vzduchu                     
Zvýrazňovače                                      
Lepidla

Benze lze využít v bezpočtu výrobků, například jako stabilizátor plastů a konkrétních 
typů pryže. Benzen je jak toxický, tak i karcinogenní a přítomnost benzenu v hračkách a 
jiných předmětech běžné potřeby je tímto zakázána.

NIKL pásky hodinek, nýtové 
knoflíky, upínače, nýty a zipy 
a kovové značky použité 
nebo zamýšlené k použití v 
oblečení.

Nikl může způsobit alergenní kontaktní dermatidy (ACD). Známky ACD se projevují od 
zaschlosti pokožky, jejího mokvání či zarudnutí, až po ekzémy a puchýře.

TOLUEN Leštidla, Laky na nehty, 
Kosmetika, Pogumování, 
Nátěry, Ředidla, Laky, 
Odrezovače, Barviva a 
Inkousty

Toluen je sladce páchnoucí, průmyslové ředidlo a volatilní organický komponent (VOC).

EN ISO 20471 89 / 689 / EEC Nařízení pro prostředky 
osobní ochrany (PPE)

Bezpečnostní oděvy / Vesty Oblečení vysoké viditelnosti pro profesionální užití. Uvádí bezpečnostní požadavky, které 
prostředky osobní ochrany musí naplňovat k zaištění ochrany zdraví a bezpečnosti uživatele.

EN1150 89 / 689 / EEC Nařízení pro prostředky 
osobní ochrany (PPE)

Bezpečnostní oděvy / Vesty 
pro neprofesionální použití

Oblečení vysoké viditelnosti pro neprofesionální účely. Uvádí bezpečnostní požadavky, které 
prostředky osobní ochrany musí naplňovat k zaištění ochrany zdraví a bezpečnosti uživatele.

EN343 89 / 689 EEC Nařízení na Předměty 
osobní ochrany (PPE)

Bezpečnostní oděvy Tyto oděvy jsou určeny k ochraně proti podmínkám počasí s kombinací se srážením, 
deštěm, mlhou, vlhkostí a větrem při teplotách až +5°C.

EN 71 2009 / 48 / EC Nařízení bezpečnosti 
hraček

Hračky a výrobky pro děti Bezpečné hračky; Uvádí bezpečnostní požadavky na hračky pro děti.

RoHS II 2011/65/EU Omezení používání 
některých nebezpečných látek v 
elektrických a elektronických zařízeních.

Elektrické a elektronické 
zařízení.

Cílem je omezení používání některých nebezpečných látek v elektrických a 
elektronických zařízeních.
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Testovací metoda / 
Standard

Evropská nařízení / Regulace Kategorie Poznámky

EN 62115 2009 / 48 / EC Nařízení na bezpečnost 
hraček

Hračky & Výrobky pro děti - 
Elektrické / Elektronické

Bezpečnost elektrických hraček - ovlivňuje bezpečnost hraček, které mají alespoň 
jednu funkci spjatou s elektrickým proudem.

DIN 72553 2001 / 95 / EC Nařízení pro obecnou 
bezpečnost výrobků

Startovací kabely / Dobíjecí 
kabely pro baterie

Bateriové startovací kabely pro silniční vozy se spalovacími motory; rozměry, 
požadavky, testy

EN 1860-1 2001 / 95 / EC Generální nařízení pro 
bezpečnost výrobků

BBQ grily Zařízení, pevná paliva a podpalovače pro grilování. Část 1 grilovací pevná paliva. 
Na základě Generálního nařízení pro bezpečnost výrobků je vyhrazeno, že veškeré 
výrobky uvedené na evropský trh jsou bezpečné.

EN-ISO 12312-1: 2013 89 / 689 / EEC Nařízení pro prostředky 
osobní ochrany (PPE)

Sluneční brýle Osobní ochrana zraku - sluneční brýle a filtry proti slunečnímu záření pro obecné 
použití. Uvádí základní bezpečnostní požadavky, které prostředky osobní ochrany musí 
splňovat, aby zajistily ochranu zdraví a bezpečnost uživatelů.

EN 13356 89 / 689 EEC Nařízení na Předměty 
osobní ochrany (PPE)

Příslušenství pro viditelnost k 
neprofesionálnímu použití

Příslušenství pro Vysokou viditelnost (Hi-Vis) pro neprofesionální použití. Udává základní 
požadavky, které PPE musí splňovat k vizuálnímu zajištění ochrany zdraví a bezpečnosti 
uživatele osvícením předními světlomety na setmělých cestách.

EN 60825-1 2006 / 95 / EC 
Nařízení pro nízké napětí

Laserová ukazovátka Bezpečnost výrobků na bázi laserů, předepisuje, aby elektronická zařízení v rámci 
určitých napěťových limitů, splňovala vysokou úroveň bezpečnosti veřejnosti.

ISO 9994 2001 / 95 / EC 
Generální nařízení pro bezpečnost 
výrobků

Cigaretové zapalovače ISO 9999 Bezpečnostní požadavky na cigaretové zapalovače
Generálního nařízení pro bezpečnost výrobků je vyhrazeno, že veškeré výrobky 
uvedené na evropský trh jsou bezpečné.

ISO 22702 2001 / 95 / EC 
Generální nařízení pro bezpečnost 
výrobků

Užitkové zapalovače ISO 22702 Bezpečnostní požadavky na užitkové zapalovače
Generálního nařízení pro bezpečnost výrobků je vyhrazeno, že veškeré výrobky 
uvedené na evropský trh jsou bezpečné.

EN 15493 2001 / 95 / EC Generální nařízení pro 
bezpečnost výrobků

Svíčky Protipožární specifikace na svíčky. Generálního nařízení pro bezpečnost výrobků je 
vyhrazeno, že veškeré výrobky uvedené na evropský trh jsou bezpečné.

EFEKTIVITA 
ANTIMIKROBIÁLNÍ 
OCHRANA

 Nařízení o kosmetických přípravcích ES 
1223/2009

Veškeré spotřební výrobny 
(tj. kosmetika, hračky a 
výrobky pro děti a výrobky 
prodomácnost) vyrobené z 
látek a směsí.

Proti negativnímu vlivu substancí - pokud použity jako konzervanty či aditiva - k šíření 
takových patogenních organismů, jako E. coli, Aspergillus niger, Candida albicans, 
Pseudomonas aeruginosa a Staphylococcus aureus.

MIKROBIÁLNÍ VÝČET Zajišťuje, že výrobek neobsahuje bakterické či houbovité kontaminanty.

STANOVENÍ 
TOXIKOLOGICKÉHO 
RIZIKA

Stanovení toxikologického potenciálu je nejdůležitějším krokem v hodnocení 
nebezpečí u kosmetiky a ingrediencí hraček a produktů pro děti. Zahrnuje série 
studií různých toxicit. Provedeno k zajištění, aby výrobky byly chemicky bezpečné 
a zabránilo bránilo poškození zdraví akutní a chronickou toxicitou, poškozením a 
senzibilizací při obvyklých a předvídatelných podmínkách užívání.

93-42 EHS-SMĚRNICE  
NA ZDRAVOTNICKÉ 
PROSTŘEDKY 

93/42 / EHS SMĚRNICE  na 
zdravotnické prostředky 

Sady první ochrany Uvádí regulační zásady Systému pozornosti vůči zdravotním pomůckám a zařízením.

EMC 2004/108 / ES Směrnice o 
elektromagnetické kompatibilitě 
(po směrnice Q1 2.016 New EMC 
2014/30 / EU)

Elektronika Uvádí imunitní a emisní limity pro elektrická / elektronická zařízení uváděné v 
evropských zemích.

ErP 2009 / 125 / EC Ecodesign Directive 
relating to Nařízení pro Vyrobky spojené 
se spotřebou energie (ErP)

Elektřina / Elektronika K redukci environmentálních dopadů výrobků napříč jejich životním cyklem, zejména 
s ohledem na energii.

R & TTE 1995 / 5 / EEC Nařízení R & TTE Rozhlasové zařízení a 
Telekomunikační terminálové 
zařízení

Zahrnuje esenciální požadavky na zdraví a bezpečnost uživatele a dalších osob, 
včetně cílů s ohledem na požadavky na bezpečnost a elektromagnetickou 
kompatibilitu.

ECE 27 Dopravní předpisy Výstražný trojúhelník Tato Regulace je aplikována na konkrétní výstražná zařízení, povinnou autovýbavu, 
k jejímu umístění na vozovce za účelem signalizace odstaveného vozidla ve dne i v 
noci.

POTRAVINY 1935 / 2004 / EC Materiály a předměty určené 
pro kontakt s potravinami

Uvádí regulační rámec pro testování materiálů přicházejících do kontaktu s 
potravinami.

EU Směrnice WEEE 2012/19 / EU Nařízení o redukci 
nebezpečných odpadů

Elektronika Předepisuje způsob likvidace elektrického a elektronického zařízení a materiálu.

NAŘÍZENÍ O BATERIÍCH 2006 / 66 / EC Nařízení o bateriích Baterie Definuje povolené limity pro obsah rtuti, kadmia a olova v bateriích.

NNN (LVD) 2006/95 / EC Směrnice o nízkém 
napětí (po 1. čtvrtletí 2016 nahrazena 
2014/35 / EU)

Elektronika Předepisuje, aby elektronická zařízení v rámci určitých napěťových limitů, splňovala 
vysokou úroveň bezpečnosti veřejnosti.

E-MARK 95 / 54 / EC Nařízení o kompatibilitě 
elektromagnetických zařízení v 
automobilech

Autoelektrika / elektronické 
podsestavy

Výrobky určené pro používání v automobilech musí získat formální souhlas pro 
používání a uvedení na trh. Veškeré takové výrobky musí být označeny značkou 
e-mark a odpovídat evropské dopravní legislativě, aby mohly být legálně používány 
uvnitř vozidel.
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